Antique sale 823 to be held on 09th March and 10th March of 2022
INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

9th of March
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
Sale starts at 10am

9th of March
European and Oriental Ceramic and Glassware 401
Not before 1.30pm

9th of March
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 551
Not before 2.45pm

10th of March
Oil Painting, Watercolours and Prints 801
Sale starts at 10am

10th of March
Clocks and Scientific Instruments 851
Not before 10.30am

10th of March
Rugs and Carpets 881
Not before 11am

10th of March
Antique and Fine Quality Furniture 921
Not before 11.30am

PUBLIC VIEWING

Friday 4th March 9am - 5pm
Saturday 5th March 9am - 12 noon
Monday 7th March 9am - 5.30pm
Tuesday 8th March 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order
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A silver tea set of squat form with ebonised handles, London 1916, gross weight 868 grams ( photo centre
pages ) £300-500

A silver armada dish with 2002 silver coin set base, 64 grams, 10cm, boxed £30-40

A cast silver model of a horse 49 grams, 6cm £60-80

A silver armada dish with 2002 coin set base, 64 grams, 10cm, boxed £30-40

A Continental repousse white metal goblet decorated with flowers, weighted base, 20cm £60-80

A silver engine turned cigarette case with vacant cartouche, marks rubbed, 124 grams gross £40-60

A silver Armada dish Birmingham 1902, 42 grams, 9cm, boxed £30-50

Twelve Victorian silver lily pattern egg spoons with gilt bowls, London 1867 and 1876, 306 grams £100-150
A cast silver model of a horse 49 grams, 7cm £60-80

An 800 standard scallop edged bowl, 408 grams, 22.5cm £50-75

A silver cigarette case with engraved monogram, gross weight 114 grams, Birmingham 1913 £40-60

A silver two handled trophy cup with lion handles Birmingham 1925, 12cm, 174 grams £50-75

A rectangular silver Art Deco style cigarette box 16.5cm, marks rubbed £30-50

The lid is dented and split

A pair of silver 5 bar oval toast racks, Birmingham 1922, 9.5cm, 112 grams £50-75

An oval silver tobacco box of plain form, Birmingham 1912, 7cm, 42 grams £30-40

There are numerous dents to this box

A miniature silver model of a trug, London 1917, 12cm, 44 grams ( photo centre pages ) £50-75

A silver Art Deco 7 bar toast rack, Sheffield 1932, 13cm, 148 grams £40-60

A Victorian silver cast and pierced belt decorated with cavorting cherubs, Birmingham 1897 and 1899, 138
grams £150-180

A large silver rectangular cigarette case engraved with scrolls and monogram, Birmingham 1919, gross weight
214 grams, 15cm £80-100

An 800 Standard ribbed tobacco box, 44 grams, 7cm £50-75

An oval repousse silver trinket box Birmingham 1949, 7cm, 32 grams £30-40

A silver engine turned cigarette case Birmingham 1934, 94 grams £30-40

A cased silver christening fork and spoon Birmingham 1961 together with a knife, cased £30-40

A lady's silver engine turned and blue guilloche enamelled cigarette case, Birmingham 1929, 8cm, 116 grams
£40-60

A set of Continental 800 spoons comprising 1 serving spoon and 11 teaspoons with Rococo decoration and
figural handles, contained in a fitted velvet box 210 grams £60-80

A set of 12 German 800 standard coffee spoons with gilt bowls in a fitted velvet case, 104 grams £40-60

A 925 standard rectangular photo frame 15cm x 11cm, 3 mounted jars and 2 spoons £30-40

A quantity of silver souvenir spoons, gross weight 230 grams £40-60

A Georgian silver mounted cut glass shaker 12cm, an ingot and white metal House of Commons style pendant
£30-40

A George lll silver ladle, London 1805, a pair of sugar tongs and a mustard spoon 116 grams £30-50

A set of Continental white metal cutlery comprising knife, fork, tea spoon, coffee spoon £25-35
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A pair of Russian silver bulbous salts on bun feet together with 2 condiments, gross weight 150 grams £40-60
A Victorian silver engraved oblong pill box Chester 1885, 3 others and minor curios £60-80

An Art Deco silver and blue guilloche enamel dressing table set comprising 2 hairbrushes, 2 clothes brushes
and a hand mirror Birmingham 1930 £50-75

Both hair brushes are bruised

An 800 standard serving spoon and 10 forks, 5 similar coffee spoons, tongs and serving spoon, 260 grams
£50-75

A silver engraved cigarette case Birmingham 1918 together with a napkin ring, gross weight 106 grams £30-40
A silver tea strainer 1942, 2 white metal bowls, a salt and a pair of tongs £30-40

A 4 part silver dressing table set comprising hand mirror, 2 clothes brushes and a comb (a/f), Birmingham
1915 £50-75

A 925 standard 1952-2002 commemorative caddy spoon, a bookmark, 2 commemorative spoons, a toothpick
box and 2 toothpicks, gross weight 140 grams £50-75

An early Victorian engine turned rectangular silver vinaigrette with scroll grill £40-50

Both hinges are broken

A pair of Edwardian silver candlesticks of plain form Birmingham 1902, 14cm £60-80

1 has a bent lip

An Edwardian silver card case in the form of an envelope Birmingham 1907 30 grams, together with a silver
mounted wine collar £40-60

A gentleman's Edwardian silver hip flask with cup base Sheffield 1906, 120 grams, 10.5cm £80-120

A silver model of a golf bag London 1995, 78 grams, 7.5cm £50-75

A sterling silver 3 fold travelling photograph frame 69 grams £60-75

A pair of George Il silver sauce ladles with engraved monogram London 1805, 92 grams £40-60

A Georgian silver table salt on hoof feet, rubbed marks 58.3 grams £30-40

A George lll fiddle pattern silver table spoon with engraved monogram London 1813, 6 spoons 166 grams
£40-60

A set of 6 silver coffee spoons and tongs London 1926, cased, 82 grams £30-50

An 18ct yellow gold flat link muff chain 60.9 grams, 140cm ( photo centre pages ) £1200-1400

A half sovereign 1914 £140-160

A pair of yellow metal circular ear clips (non pierced) set with 12 diamonds, each 0.03ct and each with 1
amethyst 12mm x 8mm, each with 6 seed pearls, gross weight 15.4 grams £400-500

A half sovereign 1900 £140-160

A yellow metal Continental necklace 61cm, 71.9 grams £1400-1600

A half sovereign 1910 £140-160

An 18ct yellow gold fancy link Albert with T-Bar, ring clasp and loop clasp, 38cm, 52.8 grams ( photo centre
pages ) £1000-1300

A half sovereign 1909 £140-160

A sovereign 1915 £300-350

An 18ct yellow gold Albert with T-bar and clasp, 51.8 grams £1000-1300

A 9ct yellow gold enamelled medallion - Christs Hospital Wilcox Prize, 10.7 grams £100-140

A yellow metal oval locket with 4 fold interior 23 grams ( photo centre pages ) £300-350

A hardstone and rock crystal yellow metal mounted cross pendant 45mm £150-200

A gentleman's Art Deco 14ct yellow gold Chalet wristwatch with "gem set" hour markers and subsidiary second
dial, contained in a 14ct case on a gilt expanding bracelet £150-200
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A half sovereign 1907 £140-160

A pair of 18ct yellow gold hoop earrings 3.1 grams £60-80

A 9ct yellow gold Albert with T-bar and 2 clasps, 38.4 grams, 37cm £400-500

A 9ct white gold Art Deco carved green hardstone dress ring, size L, 2.7 grams £50-75

A 2 Rand 1962 £280-340

A 9ct yellow gold belcher link chain, 20.9 grams, 72cm £180-220

A yellow metal citrine single stone ring 18mm x 16mm, size K 1/2, gross weight 11.6 grams £200-300
This ring is a size K 1/2 and weighs approximately 11.6g. The stone has some very minor scratches to the
corner facet and to the edges. These are only visible through a loop.

A Victorian novelty gold plated vesta in the form of a entwined snake with ruby eyes £100-150

A sovereign 1913 £300-350

A 10 ruble 1899 £280-320

A Victorian yellow metal amethyst, seed pearl and gem set cross pendant, 50mm £150-200

A 20 franc 1877 £200-250

A platinum Art Deco style tanzanite and diamond ring, the centre emerald cut stone 1.5ct, the 3 brilliant cut
diamonds 0.3ct, size N, 4.4 grams £700-800

A lady's Garrards 9ct yellow gold quartz wristwatch on a ditto bracelet 20 grams gross including glass
£180-220

A half sovereign 1912 £140-180

A platinum emerald and diamond cocktail ring, the oval cut centre stone 0.6ct, the brilliant cut diamonds 0.5ct,
size N, 4 gram £750-850

A lady's 9ct yellow gold cased Favre Leube wristwatch contained on an 18ct yellow gold mesh bracelet 35.8
grams gross £350-400

A 20 franc 1905 £200-250

A lady's 9ct yellow gold Omega wristwatch on a ditto bracelet, gross weight 17.7 grams £100-150

Three 9ct yellow gold flat link necklaces, 29 grams £300-400

A platinum Art Deco style aguamarine and diamond cocktail ring, the centre square cut stone 0.70ct, the
brilliant and baguette cut diamonds 0.25ct, size O 1/2, 3.5 grams £520-620

A quantity of 9ct yellow gold jewellery including 2 padlocks, a wedding band, car charm, ring and 2 earrings (1
with stone missing) 16 grams, together with 2 pairs of yellow metal earrings and a pendant 11 grams £240-280
A yellow metal emerald band (lacking 2 stones), 5.5 grams £50-75

A yellow metal Continental necklace 11.3 grams, 47cm £120-150

A carved green hardstone rectangular brooch decorated with fruit 35mm £80-120

A pair of Chinese 14ct yellow metal carved coral triple square drop earrings £150-200

A 9ct yellow gold 5 stone diamond ring 1.8 grams, size K 1/2 £50-75

A 5 Krona 1912 £150-180

A five mark 1877 £70-90

A 5 ruble 1898 £140-160

A 19th Century gilt watch key with dog finial and hardstone end (chipped) 4cm £40-50

A half sovereign 1910 in a 9ct yellow gold mount, the mount 1.2 grams £150-180

A 19th Century yellow metal carved hardstone seal £100-150

A sovereign 1913 £300-350

A 9ct yellow gold bracelet with padlock 5.3 grams £50-75

A sovereign 1899 £300-350
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A 19th Century yellow metal seal decorated a dog and hare with cornelian set stone £50-100
A 9ct ruby and diamond triple cluster ring size M 1/2, 3.4 grams £60-80

A Victorian yellow metal ruby and diamond set bar brooch 6.3 grams £100-150

A platinum brilliant and baguette cut diamond ring 0.5ct, 3.6 grams, size N 1/2 £600-800

A 9ct yellow gold necklace with a yellow metal pendant and separate ditto 12 grams £100-150
A gold 1 dina Iran AD 780 £100-150

The edge has been reduced

A Victorian half sovereign 1900 £140-180

A 9ct yellow gold 2 colour hardstone swivel seal, with engraved monogram £50-75

A 20 franc 1839 £200-250

A platinum aquamarine and diamond ring, the centre oval stone 1.2ct, the 2 brilliant cut diamonds 0.42ct, size
K 1/2, 4.3 grams £650-750

A suite of yellow metal jewellery comprising a sapphire and diamond ring size K 1/2, a pair of ear studs and
pendant 7.7 grams gross £100-150

A 9ct yellow gold garnet cluster ring, gross 5.1 grams, size S £50-75

A 9ct yellow gold necklace muff chain 77cm, 2 gold bracelets, a pair of cufflinks, 1 odd ditto and a stud, gross
weight 31.7 grams together with a gilt chain £300-400

A 9ct yellow gold topaz and diamond ring 2.5 grams, size S 1/2 £60-80

A white metal and 3 plaque carved green hardstone Art Deco bracelet, 16cm £150-200

A platinum Art Deco style emerald and diamond oval cluster ring, the centre stone 0.8ct surrounded by brilliant
cut diamonds 0.3ct, 3.3 grams, size N £650-750

An 18ct yellow gold key wind fob watch with champagne dial contained in a 42mm case, gross weight 63
grams ( photo centre pages ) £300-400

A 9ct yellow gold peridot 3 stone diamond ring 2.8 grams, size O £60-80

An Art Deco 9ct yellow gold engine turned compact, the lid set with a carved jade plaque and 5 brilliant cut
diamonds, maker PP Ltd. gross weight including mirror 60.5 grams ( photo centre pages ) £400-600

A 9ct yellow gold gem set ring, 2.1 grams, size O £55-75

A 22ct yellow gold wedding band size N 1/2, 3.6 grams £90-120

An Art Deco 9ct yellow gold 2 section tapered lipstick holder, the centre band set with 7 seed pearls and 6
emeralds, engraved EME 76mm, (1 removable end weighs 10.4) grams, the gross weight of the entire item is
47 grams ( photo centre pages ) £200-300

A yellow metal garnet half eternity ring 2.2 grams, size P £65-85

An 18ct white gold oval ruby and diamond bracelet, the rubies 12.23ct, the diamonds 0.55ct, 9.2 grams, 18cm
£1200-1400

A 9ct yellow gold engine turned cigarette lighter, the removable gold skin weighs 9.2 grams, 68mm £100-150
A 9ct yellow gold topaz half eternity ring size N, 1.2 grams £35-45

An 18ct yellow gold oval sapphire and diamond ring 4.1 grams, size N £80-120

A yellow metal bracelet set with 30 brilliant cut diamonds each approx. 0.05ct, 13 brilliant cut emeralds each
approx. 0.05ct and 14 circular cut opals each approx 0.04ct, 30.7 grass gross ( photo centre pages )
£1000-1500

A 9ct yellow gold garnet ring 2.1 grams, size M 1/2 £55-75

A gentleman's steel cased Oris Williams TT3 limited edition chronograph automatic wristwatch with 2
subsidiary dials and black enamelled bezel, contained in a 47mm brushed case no0.0876 of 3000, boxed with
original paperwork and racing car model £300-400

Page 5/46



133

134
135
136
137
139
140
141
142

143
144
145

146
147
148
149
150
151

152
153
154

155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168

A 14ct yellow gold octagonal rouge box with mirrored interior, having black enamelled decoration 20 grams
gross, 35mm £200-300

A 9ct yellow gold tanzanite and diamond ring 1.7 grams, size N £45-65

A yellow metal diamond cocktail ring size P 1/2, 2.3 grams together with a silver dress ring £120-150

A yellow metal stamped 14k engine turned pen knife 6cm £50-75

A 9ct yellow gold sapphire pendant 1.4 grams £45-65

A pair of yellow metal stamped 14k ruby ear clips 8.8 grams (hon pierced) £100-150

An 18ct yellow gold sapphire and diamond ring size L, 3.5 grams £280-320

A 9ct yellow gold bar brooch and minor 9ct gold jewellery, 34 grams gross £300-400

An Art Deco white metal diamond, emerald and opal ring comprising 10 opals each 0.25ct and 10 brilliant cut
diamonds each 0.02ct, the emerald cut emerald 1.25ct, size W, 6 grams ( photo centre pages ) £500-700
A yellow metal marked 9k pearl cocktail ring size N, 2.6 grams £60-80

A 9ct yellow gold ice skating boot charm and minor gold jewellery 6.5 grams £60-80

A pair of white metal, stamped 18k, oval opal, emerald and diamond ear clips comprising 8 baguette cut
emeralds each 0.17ct, 8 brilliant cut diamonds each 0.02ct, the opals 12mm x 9mm, (non pierced) 7.9 grams
£500-700

A pair of yellow metal gem set ear studs 2.1 grams £60-80

A pair of 14ct yellow gold opal ear studs, 2 other pairs, 4.3 grams gross £40-60

A Victorian style 9ct yellow gold garnet and seed pearl bangle, 18 grams gross £200-300

A 9ct yellow gold rose quartz dress ring, size N, 5.4 grams £130-160

A pair of 18ct white gold ear hoops 6.2 grams gross, 2 others gross weight 13 grams £60-80

A pair of yellow metal, 9ct, emerald and diamond ear drops, the brilliant cut diamonds each 0.25ct, the elliptical
cut emeralds 13mm x 4mm, in total 18mm, 2.1 grams £180-220

A pair of 18ct white gold brilliant cut diamond ear studs, approx. 1.09ct £1350-1550

A 9ct yellow gold opal oval cluster ring 3.2 grams, size O £160-180

A fine white metal oval opal, diamond and emerald cocktail ring, the centre oval opal 16mm x 7mm, the 16
brilliant cut diamonds each 0.05ct, the 24 smaller diamonds each 0.01ct and the 2 pear cut emeralds each
0.25ct (both chipped) 8.7 grams, size O ( photo centre pages ) £1500-2000

A 9ct yellow gold quartz set dress ring size N, 6 grams £160-190

Three 9ct smoky quartz rings, size L 1/2, O 1/2 and Q, 10.6 grams £60-80

A yellow metal 5 stone ruby ring, 2.7 grams, size Q 1/2 £50-75

A 9ct yellow gold opal ring size N, 5.4 grams £130-160

A 9ct yellow gold seal 10 grams £100-140

A yellow metal Art Deco gem set bar brooch (lacking 8 stones), 3 grams £40-60

A 9ct yellow gold garnet and opal ring size N, 4 grams £100-140

A Victorian sovereign 1891 £300-350

A yellow metal 14ct jade ring size L and a pair of ditto ear clips (non pierced) 9.1 grams gross £80-120
A 9ct yellow gold cabochon cut star sapphire ring, size S, 4.2 grams £130-160

A Victorian sovereign 1894 £300-350

A yellow metal bar brooch set with 4 diamonds and 3 rubies, 2.6 grams, 45mm £50-75
A 10ct yellow gold blue topaz ring size N, 4.1 grams £120-150

An Edwardian sovereign 1903 £300-350
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A fine Victorian yellow metal opal, emerald and diamond brooch/pendant comprising 2 oval cut opals each
10mm x 8mm, 2 emerald cut emeralds 0.5ct and 0.15ct and 50 old cut and brilliant cut diamonds approx. 3ct,
13.2 grams, 49mm x 36mm ( photo centre pages ) £1800-2400

An 18ct yellow gold garnet cluster target ring 7.3 grams, size N 1/2 £350-400

An Edwardian sovereign 1903 £300-350

An 18ct yellow gold pink sapphire and diamond ring 7.6 grams, size M £550-600

An Edwardian sovereign 1903 £300-350

A 9ct yellow gold 2 colour swivel hardstone seal £180-220

An Edwardian sovereign 1907 £300-350

An Edwardian sovereign 1908 £300-350

An 18ct yellow gold ruby set bracelet 10.8 grams £580-640

An Edwardian sovereign 1909 £300-350

A 9ct yellow gold gem set ring size N, 3.9 grams £120-150

An Edwardian sovereign 1910 £300-350

A 9ct yellow gold ruby and citrine dress ring 2.5 grams, size N 1/2 £80-120

A George V sovereign 1911 £300-350

A lady's 9ct yellow gold Accurist wristwatch on a leather strap £280-320

An 18ct yellow gold twist bracelet 17.5 grams £350-400

A George V sovereign 1912 £300-350

An 18ct white gold 3 stone diamond ring, approx. 0.70ct, 3.1 grams, size L 1/2 £450-550
A George V sovereign 1912 £300-350

An Edwardian 15ct yellow gold opal and ruby dragonfly brooch 4.5 grams, 40mm £80-120
A George V sovereign 1912 £300-350

A white metal single stone brilliant cut diamond ring, approx. 1ct, 2,7 grams, size S £400-600
A George V sovereign 1912 £300-350

A 9ct white gold baguette and brilliant cut cocktail ring approx. 1.06ct size N, 3.2 grams £1350-1550
A George V sovereign 1913 £300-350

A yellow metal pearl and diamond ring, the cultured pearl 5mm diam. the 2 brilliant cut diamonds each approx.
0.15ct, 1.4 grams, size P 1/2 £100-150

A George V sovereign 1913 £300-350

A yellow metal scarab beetle brooch, a 15ct bar brooch and minor jewellery £100-150

A George V sovereign 1913 £300-350

A George V sovereign 1915 £300-350

A George V sovereign 1926 £300-350

An Elizabeth Il sovereign 1963 £300-350

An Elizabeth Il sovereign 1974 £300-350

An Elizabeth Il sovereign 1974 £300-350

An Elizabeth Il sovereign 1978 £300-350

An Elizabeth Il sovereign 1981 £300-350

An Elizabeth Il sovereign 2009 £300-350

An Elizabeth Il sovereign 2010 £300-350

An Edwardian half sovereign 1903 £150-170

An Edwardian half sovereign 1907 £150-170

An Edwardian half sovereign 1907 £150-170
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211  An Edwardian half sovereign 1908 £150-170

212  An Edwardian half sovereign 1910 £150-170

213 A George V half sovereign 1912 £150-170

214 A George V half sovereign 1915 £150-170

215 A George V half sovereign 1916 £150-170

216  An Elizabeth Il half sovereign 1982 £150-170

217  An Elizabeth Il half sovereign 1982 £150-170

218  An Edwardian half sovereign 1910 £150-170

219  An Elizabeth Il half sovereign 2000 £150-170

220  An Elizabeth Il half sovereign 2000 £150-170

221  An Elizabeth Il half sovereign 2003 £150-170

222 A 9ct yellow gold bar brooch set with an aquamarine and seed pearls 2.7 grams, 55mm £40-60

223  Ayellow metal smoky quartz ring, size P, 5.4 grams £80-120

224  Alady's Edwardian silver cased half hunter pocket watch with mechanical movement, 35mm, in a fitted case
£40-60
This watch is not working, the glass is missing

225 A pair of Edwardian silver mounted tortoiseshell lorgnettes £50-75

226  Thirteen silver dress rings, 54 grams gross £30-50

227 A gentleman's Edwardian silver cased keywind pocket watch with seconds at 6 o'clock, Chester 1902 together
with key £30-40
The watch is not working

228  An agate bangle 60mm interior £40-50

229 A gentleman's vintage steel cased Hoverta automatic wristwatch and 3 others £30-40

230 A silver mounted agate pendant £25-35

231  Asetof 1970's Chinese interior painted glass beads decorated with figures and script £50-75

232  Alady's silver cased Rotary wristwatch on a bark finished strap £45-65

233  Asilver and paste pendant and minor silver jewellery £30-50

234 A guantity of silver paste set jewellery, gross weight 148 grams £50-75

235 A Victorian gilt and turquoise set brooch and 1 other £30-40

236 A Edwardian silver plated pierced belt 74cm £20-30

237  Three 9ct yellow gold bar brooches, gross weight including pins 5.8 grams and minor jewellery £40-60

238 A pair of Art Deco chromium and marcasite pince nez £30-40

239 A gentleman's silver cased wristwatch (a/f) and minor wristwatches £30-40

240  Asilver bracelet and minor silver jewellery, 100 grams £100-150

241  An graduated agate bead necklace with silver clasp 38cm £30-40

242  Asilver articulated fish pendant and minor silver jewellery 100 grams £100-150

243 A quantity of Pandora and other jewellery, gross weight 208 grams £60-80

244 A silver bracelet and minor silver jewellery 100 grams £100-140

246 A lady's silver cased Woodford quartz wristwatch and bracelet £30-40

247  Asilver necklace and minor silver jewellery 100 grams £100-140

248 A collection of silver charms 68 grams £30-40

249 A quantity of vintage and other costume jewellery including a blue john pendant £30-40

250 A brass cased Goliath timepiece contained in a 65mm case £30-40
This watch is not working
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A lady's silver cased Truth wristwatch £30-40

A quantity of vintage brooches and other costume jewellery £30-40

A silver bangle and minor silver jewellery 100 grams £100-140

A graduated coral bead necklace 36cm and 5 other necklaces £40-60

A silver bar brooch and minor silver jewellery, 80 grams £40-60

A pair of gilt cufflinks and minor vintage jewellery £30-40

A silver mounted hardstone pendant £30-40

A Victorian gilt and agate brooch and minor vintage jewellery £30-40

A silver bangle and minor costume jewellery £50-70

A silver bracelet and minor silver jewellery, 170 grams £60-80

A Victorian agate brooch and minor silver jewellery £30-40

A string of graduated green hardstone beads with a silver clasp and minor jewellery £50-75

A cultured pearl necklace with a gold clasp and a quantity of vintage and other costume jewellery contained in
a bullion work casket £50-75

Two gold mounted cigar holders and minor vintage jewellery £30-40

A silver bangle and minor jewellery £40-50

A William IV sovereign 1833 £300-350

A 1914 10 franc £100-150

A half sovereign 1912 £150-180

A half sovereign 1912 £150-180

A half sovereign 1916 £150-180

A half sovereign 1915 £150-180

A silver engine turned ashtray Birmingham 1945, 2 condiments and a spill vase, gross weight 114 grams
£40-60

A pair of Victorian silver sifter spoons with floral and scroll decoration Sheffield 1898, 86 grams, cased £40-60
A lady's 9ct yellow gold Nivada wristwatch 13.9 grams £300-350

A yellow metal 7 stone diamond daisy ring, 2.4 grams, size R 1/2 £100-150

A lady's chromium Art Deco wristwatch and 5 others £30-40

A silver 2 pronged fork Sheffield 1973, 43.5 grams together with 3 silver mounted toilet jars £40-60

A mixed part canteen of Victorian silver fiddle and thread pattern flatware comprising 6 dinner forks London
1850, 3 matched dessert forks, 10 dessert spoons London 1842, engraved with an armorial, 1110 grams (
photo centre pages ) £350-400

A pair of George Il Old English pattern silver table spoons with engraved armorial London 1798, 1 other and 6
Victorian silver dessert spoons, 480 grams £150-200

A silver backed hand mirror with repousse decoration Chester 1917, a ditto hair brush Chester 1918 (both a/f)
and a silver backed clothes brush £30-50

An Edwardian silver match box holder, engraved H J Mills Xmas 1903, Chester 1903, 68 grams £30-50
Three George Il silver handled dinner knives London 1785, a Victorian dessert knife £20-30

All are rusted, 1 is broken

A Victorian silver oblong engraved cigarette case Birmingham 1883 together with a cased silver backed hair
brush £30-40

A Victorian novelty fruit knife in the form of a pistol with mother of pearl handle, 1 other, a silver filigree brooch
and a heart ditto £30-40
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A silver bangle and a quantity of silver cutlery and jewellery etc, 260 grams £50-75

A silver plated cruet stand with 7 matched bottles £25-35

A pair of George Il silver mustard spoons, rubbed marks and minor silver cutlery 87 grams £30-40

A Continental cut glass spirit bottle with 800 collar together with 6 ditto tot holders £30-50

A pair of silver plated salts in the form of swans with cranberry glass liners 9cm together with a pair of plated
mounted moulded glass ditto 8cm £30-40

A silver mounted cut glass table salt in the form of a swan 10cm, ditto 7cm and 2 spoons £40-60

A pair of silver mounted cut glass table salts in the form of swans 11cm £60-80

A pair of silver engine turned napkin rings Birmingham 1943, 2 others, a presentation trophy (a/f) and a spirit
label 182 grams £50-75

An Art Deco silver dressing table set comprising hand mirror, hair brush, clothes brush Birmingham 1934
together with a hair brush and clothes brush £40-60

A Continental pierced repousse silver strainer together a sifter spoon and serving spoon, 202 grams £60-80
A pair of silver tapered candlesticks with reeded decoration, rubbed marks, 16cm £30-40

Both dented

A white metal cigarette case and minor cutlery £20-30

A reproduction Niao Race white metal repousse necklace, framed 80cm x 80cm £40-60

A silver plated sugar scuttle and minor place sets of plated wares £30-40

A silver plated entree and minor plated wares £40-60

Three silver plated 19th Century toddy ladles and minor plated cutlery £25-35

A pair of silver plated entrees and minor plated wares £30-40

A Victorian repousse silver cased dressing table set comprising 2 hair brushes, 2 clothes brushes and a hand
mirror, Birmingham 1896 and plated casserole £40-60

There are numerous holes to this lot

A white metal 800 marked scalloped bowl 288 grams 23cm, together with 6 silver coffee spoons a button hook
and spoon £50-75

A guantity of plated souvenir spoons £20-30

A German white metal 830 dressing table set comprising hand mirror, hair brush and clothes brush £30-50

A silver and mother of pearl fruit knife, a silver coffee spoon and minor plated wares £30-40

Two silver plated mugs and minor plated wares £30-40

A pair of silver plated Georgian design candlesticks with shell motifs and tapered stems 28cm £40-60

A modern cased canteen of Kings pattern silver plated cutlery for 6 comprising 43 pieces in an ebonised case
£40-60

A silver plated cased set of fish eaters and minor plated wares £20-30

A Victorian silver plated 3 bottle decanter stand raised on scroll feet 33cm £40-60

1 decanter is chipped and the bottles have been replaced

A Victorian Art Nouveau ex plated jardiniere decorated with a semi-clad lady sitting on a shell, the body applied
with flowers and a reptile 29cm £50-80

Holed

A quantity of vintage and other costume jewellery £40-60

A silver engine turned vesta, rubbed marks and minor costume and vintage jewellery £30-50

A quantity of vintage and other costume jewellery £30-40

An ebonised walking cane with silver plated collar dated 1887 £25-35
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A hardwood walking cane with repousse white metal knop depicting horses, 3 other canes and a walking stick
£40-60

A quantity of commemorative crowns and mixed European coinage £30-40

A guantity of used BT and other telephone cards £30-40

A Festival of Britain cased coin set together with a quantity of minor UK coinage £30-40

An ebonised walking cane with a silver handle Birmingham 1982 £40-60

An Edwardian silver plated mounted glass hip flask and minor European coinage £30-50

A collection of commemorative crowns and minor coins £20-30

A collection of modern sports medallions £20-30

A quantity of pre-decimal UK coinage £30-40

A quantity of bronze and cupronickel British Caribbean Territories coinage £30-40

A George IV 1822 crown and minor pre-1947 coinage 290 grams, minor coins £40-60

A Royal Naval Reserve decoration, cased £50-75

Minor European coinage £20-30

A Second World War group of medals comprising 1939-45 Star, Italy and Africa Star with 8th Army bar and
British War medal with original posting box £30-50

Three Victorian half crowns and minor UK coinage £25-35

Twenty Roman bronze and other coins £40-60

A Republic of Singapore proof silver coin 1972 and minor pre-1947 coinage, 452 grams and minor coinage
£80-120

A 14th Century silver crusader coin, a bronze ditto and a Saxon bronze coin £70-90

A First World War death plaque to Sidney Edward Amatt £50-75

There is some discolouration to the front

A George | sixpence and a George | shilling £80-100

A First World War death plaque to Ernest Wilkins £50-75

Two Roman silver denarius Commodus and Vespasian £80-100

A collection of lapel badges £30-40

A Trajan bronze coin and a silver ditto £60-80

A Cromwellian half groat 1649-1660 £40-60

Five Roman bronze coins £40-60

Minor crowns and coins £30-40

A George Il sixpence 1757 £40-60

A Henry Il penny Canterbury mint £70-90

A Charles | shilling and an Elizabeth | sixpence £60-80

An Our Dumb Friends League medal, the reverse engraved Pet Animal Show South Norwood June 19th 1910
together with a silver mounted toilet jar £80-100

A Henry VI silver half groat £70-90

A Victorian walnut toilet box containing 12 bottles, 7 with plated lids, with a frieze drawer £70-90

A silver Past Master's jewel Bravx Arts 5707 £30-50

A Royal Arch 9ct yellow gold chapter jewel £80-120

A white metal badge Bridge House States Committee dated 1865 inscribed "On laying the foundation stone of
the New Bridge at Blackfriars 20th July 1865" together with a Gresham House Estate Co. Ltd anniversary
silver medallion 1857-1982 no.364 of 750 £60-80
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Five Royal Arch silver chapter jewels £50-75

A silver and enamelled Royal Order of Scotland breast badge £40-60

A silver gilt and enamelled Past Master's jewel Brockham Lodge no.5553 £40-50

A silver gilt Past Master's jewel with enamelled decoration Derwent Lodge no.7402 £40-50

Two silver gilt and enamelled Provincial Grand Officers jewels - Surrey £40-60

A silver plated London Grand Rank collar jewel and other Provincial Grand Officers jewels and a plated Past
Master collar jewel £30-40

Two silver and enamelled London Grand Rank collar jewels £40-60

Two gold plated Sheaffer fountain pens with 14ct nibs cased £40-60

A gentleman's vintage Smiths steel cased wristwatch and minor jewellery £25-35

A gentleman's silver plated engine turned Dunbhill cigarette lighter together with a Rivo cigarette lighter watch
£25-35

Neither are working and the 1st item is very worn

A collection of Roman coins and artefacts £70-90

A boxed set of modern cloisonne medallions decorated with flowers, dragons and animals £30-40

A silver cameo portrait brooch and minor jewellery, watches etc £25-35

A Royal Mint silver Countdown to London 2012 proof five pound coin together with a mounted wooden box
£25-35

A collection of Second World War and other Army cap badges etc £40-60

Five vintage hat pins £20-30

A Wentmore green marble fountain pen with 14ct nib together with a Parker duofold blue fountain pen with a
14ct nib and minor propelling pens and pencils £30-40

A quantity of Second World War cap badges etc £30-50

A parquetry box containing a quantity of George Il tokens £30-40

A gentleman's steel cased Ebel wristwatch on a 2 colour bracelet, in original case with paperwork £50-70

A pair of silver plated tapered posy vases 38cm £25-35

Both have numerous dents

A 1958 RMIG stewards jewel minor modern jewels and badges £20-30
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every

item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

401 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern flower basket together with a pierced 9 section liner 32cm ( photo
centre pages ) £200-300

402 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern charger with 3 factory drilled holes, 46cm ( photo centre pages )
£300-500
There is some wear to the middle roudel
403 A Clarice Cliff Bizarre Gayday pattern deep bowl 20cm diameter £120-150
There are some surface scratches to the exterior and discolouration to the interior
404 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern jug 19cm ( photo centre pages ) £100-150
There are some minor scratches to the body
405 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern preserve pot and cover with floral handle, 9cm £50-75
The lid is chipped
406 A pair of Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern candle holders, shaped 331, 5cm ( photo centre pages )
£100-150
407 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern cauldron, 8cm £60-80
There are some minor chips to the lip
408 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern octagonal vase 10cm £60-90
There are some minor scratches to the body
409 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern octagonal fruit bowl 23cm ( photo centre pages ) £140-180
410 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern drum shaped preserve pot and cover 9.5cm £60-90
There is some discolouration to the body
411 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern lidded bowl and cover 10cm £80-120
There are some minor scratches to the body
412 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern bowl 20cm £80-120
There is some discolouration to the interior
413 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern cylindrical vase 7cm £60-80
414 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern flared neck bowl 12.5cm £60-90
There are some minor scratches to the lip
415 A Clarice Cliff Bizarre Gayday pattern milk jug 11cm £60-80
416 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern breakfast teapot 10cm £80-120
There are some minor chips to the rim of the lid
417  Three Clarice Cliff Bizarre Gayday pattern dessert bowls 16cm £50-75
There are some minor scratches to the interiors
418 A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern sandwich plate with moulded leaf handles 27cm £80-120
Some minor scratches to the interior
419  Four Clarice Cliff Bizarre Gayday pattern tea cups and six saucers £100-150
One teacup is chipped, 1 is cracked, 4 of the saucers are chipped
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A Clarice CIiff Bizarre Gayday pattern waisted pepper £40-60

The body is scratched

Five Clarice CIliff Bizarre Gayday pattern sandwich plates 17cm £80-120

All have minor surface scratches

A Clarice Cliff moulded jug decorated with flowers n0.907 23cm £50-75

A Clarice Cliff moulded dish decorated with buttercups having a basket weave handle, no.89A £60-80

A Clarice CIiff Toby jug in the form form of a seated gentleman holding a mug of beer 26cm £50-80

A Parian bust of Shakespeare 13.5cm £30-50

A Parian reclining figure - Old Mortality 13cm £30-50

A pair of Burleigh Ware Charlotte Rhead oviform vases with geometric decoration and tan grounds 16cm
£50-75

A Francesca China pot pourri vase and cover decorated with fruits by F R Ball 1977 12cm £40-60

A Wedgwood blue Jasperware miniature teaset comprising teapot, milk jug, sugar bowl, coffee pot, tea cup,
saucer and plate £40-60

A matt green Keith Murray style baluster vase with ribbed decoration 15cm £50-75

A Keith Murray Wedgwood pale green cylindrical vase with banded decoration, impressed marks, 19cm (
photo centre pages ) £80-120

A Royal Doulton 4 handled, flared necked cup decorated with stylised flowers no.8126 18cm £40-60

An Ashtead Pottery grey glazed oviform vase with antelope handles 26¢cm £50-75

The vase is cracked

A Burleigh Ware Charlotte Rhead oviform vase no.4809 with geometric decoration and 4 simple applied
handles 20cm £50-75

A Royal Doulton sandwich tray decorated with gnomes amongst toadstools at the foot of a tree 34cm ( photo
centre pages ) £50-75

A Royal Doulton Queen Victoria commemorative jug 1837-1897 23cm £50-75

A Royal Crown Derby figure - Peace by David Drew 15cm £50-75

A pair of Limoges vases decorated with flowers, having flared necks 20cm £40-60

A pair of Delft baluster vases decorated with portrait panels 27cm together with a taller ditto decorated with a
figure 30cm £80-120

A Mabel Lucie Attwell Shelley Boo Boo Pixie milk jug 16cm £40-60

Two Mabel Lucie Attwell Shelley plates decorated with a boy pushing a wheelbarrow of pixies and a ditto of a
wagon with pixies 18cm £30-50

There are some surface scratches to both plates

A pair of Dutch Goedewaagen aubergine boxes and covers, the interior NCVV 1935-1985, 19cm £30-50

A 17th Century German Bellarmine stoneware jug with circular cartouche initialled MRS 20cm ( photo centre
pages ) £400-600

There are some chips to the base and indents to the body

A 17th Century German Bellarmine stoneware jug with circular cartouche initialled MRS 20cm ( photo centre
pages ) £400-600

There are some chips to the base and indents to the body

A Victorian 15 piece dessert service with gilt rims and landscape views, comprising 13 plates (2 a/f) 23.5cm
together with two 2 handled dishes 26cm £40-60

Most plates have wear to the gilding
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A Meissen cabinet cup and saucer decorated with fete gallant and floral panels £30-50

A Royal Winton Somerset tea set comprising tray, breakfast teapot, tea cup, cream jug and sugar bowl £50-75
A Lladro figure of a Japanese girl holding a fan 30cm £30-50

A frosted glass champagne cooler in the form of a top hat 19cm £60-80

A cut glass spirit decanter 24cm, a mallet shaped ditto 27cm, a jug 12cm and fruit bowl 20cm £30-40

A Lladro figure of a girl ballet dancer sitting on a pouffe with a kitten at her side 6614 17cm, a ditto sitting on a
stool 5660 18cm £30-50

A Goebel figure "Visiting an Invalid" 382 12.5cm, ditto "Boy with Toothache" 217 13cm £25-35

A Lladro figure of a Japanese lady holding 2 fans 4991 28cm £40-60

An Art Deco amber glass globular table lamp 20cm £40-60

A Poole Pottery figure of a reclining faun 24cm £40-60

A Lladro ballerina standing beside an urn of flowers 6323 26cm together with a Nao figure of a seated
ballerina 15cm £40-60

There are minor chips to some petals

A Noritake baluster 2 handled vase with landscape panels 20cm £40-60

There is some minor wear to the gilding

A suite of table glassware comprising 6 hocks, 4 wines and 2 brandy glasses, all engraved with flowers £40-60
1 wine glass is chipped

A Luck and Flaw white glazed Ronald Reagan teapot and cover 25cm, a ditto Margaret Thatcher 20cm and a
ditto Prince Charles mug 19cm £60-80

A Lladro figure of a Spanish girl 16cm, a ditto holding a bunch of flowers 1304 25cm £30-50

Both have minor chips to the petals

A Spanish china figure of a lady sitting in a wicker chair 30cm £40-60

A Lladro figure of a goose girl 23cm and a ditto of a seated ballerina 6690 12cm £30-40

A matched Coalport and Foley china Ming Rose tea set comprising 12 tea cups (4 cracked), 6 saucers (2 a/f),
a sugar bowl (a/f), cream jug (a/f), 8 small plates (5 a/f), sandwich plate and together with 4 Copeland Eden
pattern 2 handled bowls and saucers (2 bowls a/f, 3 saucers a/f) £30-50

A Lladro figure of an Eskimo girl cuddling a polar bear cub 11cm, a ditto of an Eskimo boy petting a polar bear
cub 5238 15cm £30-50

A set of 7 Royal Worcester coffee cans and 8 saucers decorated with exotic birds £40-60

A pair of Doulton Slater oviform vases with waisted necks decorated with flowers 25cm together with a Royal
Doulton twin handled bowl 7cm (stuck handle) £25-35

A Staffordshire pen holder in the form of a swan 11cm, a ditto 12cm, 2 figures 12cm and a 19th Century figure
of a swan 10cm £30-50

A pair of Victorian porcelain figures of swans retailed by Thomas Goode and Co 9cm together with a pair of
19th Century figures of deers before bocage 12cm (1 stuck) £30-50

A Lladro figure of a standing polar bear 9cm, ditto of a puppy 8cm £30-40

The tail of the puppy is chipped

A Lladro figure of a Japanese girl 26cm £30-40

A pair of cut glass thistle shaped decanters and stoppers 26cm (1 chipped lip), a smaller ditto 19cm and a
mallet shaped ditto 30cm £30-40

A Moorcroft Macintyre Florian ware 2 handled oviform vase decorated with fruits 25cm, bears printed signature
and Florian Ware Jas Macintyre and Co. Ltd, ( photo centre pages ) £300-400
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473 A Royal Crown Derby figure of an owl 13cm, a ditto bluetit 13cm £25-35
474 A Poole Pottery oviform vase with abstract decoration, a ditto 11cm, an elliptical ditto 9cm and a baluster ditto
10cm £30-40
475 A German porcelain band of 6 child players 12cm £50-75
Two are damaged, some wear to the gilding
476 A modern Whitefriars multi cane paperweight dated 1977 boxed £30-40
477 A Victorian turquoise glazed circular panel depicting a naked lady and cherub marked Clodion 28cm £40-60
478 A 19th Century German bowl! supported by 3 cherubs encrusted with flowers 16cm £30-40
Numerous chips to the petals

479  An early 20th Century German porcelain 2 handled vase with rams head handles applied with flowers 19cm,
ditto 2 handled basket with rope twist handles applied with flowers 16cm and a Coalbrookdale style 2 handled
vase with twin handles and applied with flowers 25cm £40-60

All 3 items have chipped petals

480 A Lladro figure - The Girl in a nightdress 20cm, ditto of a boy yawning 22cm together with a Continental group
of 2 nuns 24cm £20-30
The yawning boy's head has been broken off and restored.

481 A 19th Century Meissen figure of a seated lady feeding a bird in a bird cage, raised on a rococo table 14cm (
photo centre pages ) £80-100
There are some chips to the ladies reticulated dress

482 A Moorcroft oval pin tray with blue ground decorated a magnolia 11cm, ditto circular bowl decorated an
anemone 11cm £30-50

483 A Doulton Lambeth jug decorated with quatrefoil panels inscribed FAB and GB, 21cm £40-60
There is a crack to the body

484 A Lladro figure of a seated angel 10cm together with a ditto girl carrying a pot flowers 16cm £30-50

485  Three Adderley floral displays of yellow roses 15cm together with 4 modern Dresden menu holders 4cm
£20-30
The Adderley displays each have a minor chip and two of the menu holders have a minor chip

486 A Continental 3 section hors d'oeuvres dish decorated with spring flowers 31cm £30-40
The rim is chipped and the gilding is worn

487 A Nao figure of a young ballerina 18cm together with 2 Lladro geese 10cm £25-35

488 A Continental turquoise glass liqueur set comprising 4 ewers (2 without stoppers), 5 cups and 2 tots with a
wickerwork basket £30-40

489 A Wedgwood green Jasperware plate decorated with classical figures 24cm, 2 flowers vases with liners, 7
dishes, 4 vases and a jug £40-60

490 A Susie Cooper Beechwood pattern tea set comprising 8 tea cups, 8 saucers, teapot, sugar bowl, cream jug
and 8 small plates £50-75
One tea cup and the sugar bowl are cracked

491 A Goss crested china model of Tower on St Catherine's Hill 11cm and minor crested vessels etc £25-35

492 A German centrepiece with standing cupid and pierced border, raised on rococo legs 24cm £40-60

493 A Wedgwood blue Jasperware oviform vase 10cm, ditto bell, 4 dishes and a plate £25-35

494 A Cooperware black gloss labrador 17cm, a brown gloss pony 10cm (stuck leg), a gloss beagle Wendover Billy
8cm and a gloss lamb 6¢cm (stuck leg) £25-35

495 A Royal Doulton Berkshire pattern no.TC1021 coffee set comprising 6 coffee cans, 6 saucer, sugar bowl,
cream jug and coffee pot £20-30
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A Wedgwood blue Jasper egg box 7cm, 5 other boxes, a pair of vases, 2 candlesticks and 2 dishes £30-40
A Mdina style glass fish 32cm £30-40

A Dartmouth ceramic jardiniere in the form of a swan 32cm £30-40

A Lladro figure of a kneeling ballerina holding flowers 11cm, a ditto 6691 12cm and another seated on a stool
15cm £40-60

The 3rd item has chips to the petals

A Beswick shire mare no0.818, brown gloss by Arthur Greddington 21.6cm £40-60

A Lladro figure of a West Highland Terrier standing on a basket of flowers 8207 11cm, ditto girl dancer 20cm
and a seated goose 19cm £30-40

There are minor chips to the girl dancer

A Lladro figure of a kneeling ballet dancer 6998 27cm £30-40

Her bouquet is chipped

A pair of Victorian style Staffordshire figures of reclining greyhounds on cushions 11cm, a pair of Victorian
Staffordshire Spaniels 24cm and a Staffordshire group of 2 figures standing before a tree (restored) 35cm
£40-60

An Art Deco Bovey Pottery wash stand set comprising wash bowl 32cm, jug 17cm, toothbrush holder 10cm
and soap dish and cover 12cm £40-60

A Paragon part tea and dinner service comprising 5 tea cups, 5 saucers, six 2 handled bowls, 7 saucers, 6
small plates, 6 medium plates, 6 dinner plates, milk jug, sugar bowl £30-50

A pair of French faience boat shaped jardinieres with dragon terminals 45cm £40-60

Both have chips

A Royal Albert Old Country Roses pattern part tea set comprising 1 large plate, 1 two tier cake stand, 1 oval
dish, 7 tea cups, 17 saucers, 3 coffee cups, teapot stand, milk jug, 4 plates, 3 dishes, pepper pot, 11 tea plates
and 3 dinner plates £40-60

A Royal Doulton Aegean part dinner service comprising 7 small plates, 9 medium plates, 9 dinner plates, 9
dessert bowls, 2 tureens and covers, an oval meat dish and gravy boat £40-60

A Royal Doulton Larchmont part tea and dinner service comprising 8 tea cups, 5 saucers, 8 small plates, 9
medium plates, 7 dinner plates, 6 dessert bowls, milk jug, sauce boat and stand, 2 tureens and covers £40-60

A Royal Albert Jubilee Rose part tea and dinner service comprising 5 tea cups, 6 saucers, 12 small plates, 12
medium plates and 6 dinner plates, teapot, 2 tureens and covers, sauce boat and stand, milk jug, sugar bowl,
cake plate and 12 small dishes £50-75

The sauce boat is cracked
A set of Webb Crystal glassware comprising 2 brandy glasses, 4 champagne, 4 hock, 4 sherry, 4 wine, all
boxed £50-75

A vintage Poole Pottery dinner service comprising 3 small plates, 7 dinner plates, 5 dessert bowls, a tureen
and cover, a casserole and cover, casserole (no cover) and a gravy boat £30-40

A 1970's Denby coffee service comprising coffee pot, 6 cups, 6 saucers, a milk jug and sugar bowl together
with a Portmeirion part service of 2 saucers, 4 small plates, 7 medium plates, 3 dinner plates, 4 dessert bowils,
2 shallow bowls, 3 small plates, 2 lidded jars and a sauce boat £40-60

A German pierced porcelain basket with spring flowers 30cm, an ensuite square dish 16cm together with a
similar oval dish 30cm, 3 octagonal pierced plates and a ditto bowl £40-60

A Masons Ironstone ham stand 20cm £30-40
A Chinese Tanware bamboo shaped teapot with seal mark to the base 12cm £50-75

A pair of Chinese transferware dishes 28cm, a smaller ditto 25cm and 2 Imari dishes £30-50
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A 19th Century Chinese tea bowl 9cm, a ditto Imari bowl 13cm (chipped), a scalloped deep bowl 18cm and a
ditto 21cm £30-40

A pair of 20th Century Chinese garden seats in the form of elephants 42cm £60-80

A cut glass shallow bowl with geometric decoration 35cm £25-35

Some minor chips to the rim

A ceramic moquette of a reclining naked lady cuddling an alsatian, raised on a rectangular plinth 50cm £30-50
There are numerous chips to this figure

An Art Deco moulded glass fruit bowl 23cm together with a deep bowl 19cm and a plated mounted salad bowl
20cm £20-30

A set of 3 Royal Doulton Art Deco Wynn pattern graduated meat plates together with a serving plate £25-35

A Royal Albert VVal D'or teapot together with 6 similar white glazed teacups, 7 saucers, 2 small plates, 6
medium plates, 6 dinner plates together with a dish and cover 6 dessert bowls and 4 side plates £20-30
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

551 A gilt metal Dutch style 3 light electrolier 56cm h x 47cm diam. £25-35

552  An Art Nouveau cast fender 13cm h x 130cm w x 40cm (finial missing to left hand edge) £15-25

553 A pair of circular white painted reconstituted stone twin handled urns 45cm h x 50cm w x 57cm d £80-120
1 has chips to the rim

554 A 20th Century stuffed and mounted muntjac in a naturalistic setting, cased by Mendip Taxidermy 63cm h x
95cm w x 38cm d ( photo centre pages ) £200-300

555 A white painted reconstituted stone crescent bench raised on scroll supports 47cm h x 120cm w x 41cm d
£60-90

556 A 19th Century Continental pierced iron fender decorated birds and swags 28cm h x 101cm w x 9cm d £30-50

557 A circular well weathered reconstituted stone garden urn with tudor rose decoration 44cm h x 55cm diam.
£50-75

558 A 1940's tubular metal framed folding, 4 wheeled, wheelchair 100cm h x 101cm w x 50cm (seat 35cm x 44cm)
£30-40

559 A white reconstituted stone crescent shaped garden bench, raised on scroll supports 47cm h x 120cm w x
41cm d £60-90

560 A pair of French 19th Century gilt metal andirons in the form of lidded urns 34cm h x 28cm w x 12cm d
together with an associated pierced gilt metal fender front 8cm x 66cm £20-30

561 A 1970's pressed metal, enamel and beech framed folding A frame sign for Lyons Maid Ice Cream 84m h x
51cm w x 55cm d ( photo centre pages ) £60-90
Frame is warped and shows signs of old worm

562 A well weathered reconstituted stone crescent shaped garden bench raised on scole supports 45cm h x
108cm w x 36cm d £50-75

563 A Victorian style arch shaped gilt metal umbrella stand 63cm h x 41cm w x 19cm d £40-60

564 A blacksmith made wrought iron and mesh spark guard 61cm h x 68cm w x 32cm d £50-75

565 A 1930's wooden model of a 3 masted galleon 50cm h x 55cm w x 16cm d £40-60

566 A cylindrical copper and brass twin handled coal bin with lion mask ring handles, raised on paw supports 30cm
h x 28cm diam. £40-60
Some light dents in places

567 P D Spear, a turned elm bowl 17cm h x 40cm diam. base marked P D Spear Henfield Sussex EIm 39 1997
£40-60

568 A Decca Regal portable manual gramophone contained in a fibre case marked IST U32468 together with a
collection of records 15cm h x 38cm w x 28cm d £40-60
Case and handle are worn in places

569  An International Sewing machine 25cm h x 32cm w x 21cm d £30-50
Painted and not in working order

570 A gilt metal Rococo style table easel 53cm h x 27cm w x 23cm d £40-60

571 A J Brignall Hastings, a pair of enamelled double sided grocer's scales to weigh one pound by drams 45cm h x
15cm w x 29cm d £50-75

Some light pitting and signs of rust to enamel in places
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A Springbank boxed set of six 50ml bottles of malt whisky contained in tins comprising 1991 Caol lla, 1990
Ben Nevis, 1990 Glenmill, 1988 Linkwood, 1990 Glen Scotia and 1993 Ledaig £200-300

A Diageo Rare Malts Selection boxed set of five 20cl bottles of natural cask strength malt whisky including a
1975 20 year old Brora, 1975 20 year old Caol lla, 1973 22 year old Dailuaine, 1972 23 Year Old Glendullan
and a 1972 23 Year Old Teaninich, ( photo centre pages ) £700-900

A 70cl bottle of Glenturret 15 year old malt whisky boxed £40-60

A 35cl bottle of Glenturret 15 year old malt whisky together with 35cl a bottle of Glenturret malt liqueur £50-75
A 70cl bottle of Glenturret malt liqueur £40-60

A 70cl bottle of Glenturret malt liqueur £40-60

A 35cl bottle of Remy Martin champagne cognac boxed, a 20cl bottle of Calvados Du Pay D'auge brandy
boxed and a 70cl bottle of De Valcourt 10 year old brandy £40-60

A 70cl bottle of Martel Cordon Bleu cognhac brandy boxed £80-120

A 1980's 70cl bottle of The Edradour aged 10 years single highland malt whisky in a ceramic flagon, together
with a ditto pottery mug £40-60

A 70cl bottle of 12 year old Cardhu single malt whisky boxed £30-50

A 70cl bottle of Aberfeldy 15 year old single malt whisky, boxed £180-240

A 70cl bottle Springbank, Edradour, aged 10 year old Un-chillfiltered Collection, Signatory Vintage single malt
whisky, distilled in 1997, botted May 2008 £120-150

A 70cl bottle of 1980 Aberfeldy cask strength limited bottling single malt whisky, boxed, bottled 1997 £300-500
A 50cl bottle of Edradour 11 year old single malt whisky, straight from the cask, contained in a pine carrying
case £40-60

A 70ml bottle of Glenrothes malt whisky, distilled in 1992, bottled in 2004 £80-120

A 75cl bottle of Chivas Regal blended scotch whisky and a 75cl bottle of Johnnie Walker Black Label whisky
£30-50

A boxed set of The Glenturret malt whisky in presentation pack comprising 3 malts aged 12 years, 15 years
and 18 years and 1 Whisky liqueur, together with a boxed set of The Classic Malts of Scotland comprising 6
miniature bottles of Talisker, Oban, Glenkinchie, Dalwhinnie, Lagavulin, Cragganmore £30-50

Three bottles of 1988 Chateau Batailley Grand Cru red wine £80-120

A 1950's stylish green Globemaster soda siphon and stand 25cm h x 13cm £30-50

A Victorian cast iron doorstop in the form of a standing game keeper with dog 39cm h x 25cm w x 7cm £30-50
A pair of 19th Century candlesticks with ejectors on circular bases 28cm h (bases dented) together with a pair
of 19th Century brass candlesticks with ejectors and shaped bases 23cm h, bases marked 198 £40-60

Four Chas C Stadden pewter figures of fireman together with 13 Royal Hampshire style figures of soldiers
£70-90

A back Bakelite dial telephone the base marked 332 CB FWR 57/2 £30-50

An alabaster table lamp base in the form of a reeded column with Corinthian capital 41cm h x 12cm w x 13cm
d £20-30

A carved alabaster figure of a seated classical girl, raised on a rocky outcrop 30cm x 10cm x 16cm £30-40
Foot is a/f

Three 19th Century heavy horse bits £20-30

A Mamod steam traction engine, part boxed £40-60

A pair of W & T Avery scales to weigh to 28lbs, pattern no. 24088-96 complete with 5 weights - 4lb, 2lb, 1lb,
80z and 4 0z, 28cm x 42cm x 44cm £40-60

Some marks to the paint in places
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A 19th Century rectangular pierced brass footman 11cm x 24cm x 23cm, 2 brass three bell heavy horse
swingers and a brass clock front and back plate 7cm x 17cm x 12cm £30-50

An Art Deco green and gilt painted metal figure of a girl dancing with hoop, raised on a rectangular base 36cm
h x 32cm w x 9cm d £60-80

Some contact marks in places

A Chinese marquetry trinket box in the form of a chest fitted 5 drawers 12cm h x 14cm w x 8cm d (some
handles missing) together with 2 Indian carved hardwood trinket boxes with hinged lids £30-40

An Eastern pierced and embossed brass urn and cover surmounted by 3 bells 50cm h, 2 circular benares
brass trays 30cm and 23cm, ditto vase 12cm and a similar box 3cm h x 15cm w 9cm d £30-50

A pair of trueform beech shoe trees and 2 other pairs of shoe trees £30-40

A 70cl bottle of Taylors 20 year old Tawny Port bottled 1978 together with a bottle of Duke Of Clarence
Madeira £50-75

A 19th Century elm double pulley block 11cm x 15cm x 11cm (signs of old but treated worm) £20-30

A 19th Century bell brass shaped jug 5cm h, an Art Nouveau brass jug with stylised handle 4cm h and a
copper ale warmer 23cm £30-40

A half bottle of 1967 Gevrey Chambertin by Victoria Wine, together with 2 bottles of 1979 Seidenhaus
Piesporter Michelsberg £15-25

A pair of Art Deco turned oak candlesticks 31cm h, a pair of spiral turned ditto 25cm h and a pair of squat
turned walnut candlesticks 13cm h (scones burnt) £40-60

A GEC white Bakelite dial telephone £40-60

A lady's gilt metal evening bag and 3 other evening bags £20-30

Victor, a pair of iron and brass domestic pan scales marked Victor England 18cm x 25cm x 9cm together with
6 weights - 1lb, 8oz, 40z, 20z, 10z 1/20z £30-50

Light surface rust in places

A brass trinket box with hinged lid in the form of a clam shell 13cm x 29cm x 27cm £30-50

A rectangular embossed metal plaque depicting a tavern interior with figures, contained in a mahogany frame
36cm x 27cm £30-50

Keswick, an Arts & Crafts rectangular planished and embossed copper tray (ex silver plated) decorated a
Tudor rose, thistle, shamrock and acorns, marked SRAI 2cm x 47cm w x 32cm d £30-50

Some pitting and slight bow to the base

Two 17th/18th Century polished pewter chargers, the reverse with Tudor rose touch mark, 37cm £40-60

An Edwardian brass tea gong with beater 29cm h x 27cm x 7cm £40-60

A Victorian carved alabaster figure group of Psyche and cupid, raised on an oval base 20cm h x 36cm w x
17cm d £40-60

Wings are missing, 2 fingers are missing, wrist and arm are F and R

W Lang, a carved wooden figure of a duck in water, base marked W Lang April 2nd 1962 10cm x 49cm x 4cm
£20-30

A 1930's rectangular Chinese lacquered cocktail set comprising tray decorated cockerels 43cm x 19cm and 6
goblets 10cm £50-75

Some chips to the goblets

J A Stewart, a stained glass panel depicting a head and shoulders portrait of a gentleman in armour, signed
and dated 1909, 31cm h x 24cm w £30-40

The panel is cracked
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624 A 17th/18th Century circular polished pewter plate the reverse with touch marks 30cm diam. (some contact
marks) together with 3 others (2 unmarked) 24cm and 22cm and 1 marked IC 23cm £30-40
Some contact marks

625  Aturned and polished hardstone table lamp of club form 30cm x 19cm and 1 other £40-60

626  Four 19th Century copper kettles 25cm, 13cm, 12cm and 12cm £40-60

627  An oval embossed metal plaque decorated the standing Virgin Mary and Christ 31cm x 20cm £20-30

628  Nine various martingales hung horse brasses £40-60

629 A collection of sea shells £40-60

630  An Art Nouveau spelter figure of a standing lady, raised on a circular oak base, converted to a table lamp
63cm h x 19cm diam. £30-40
One finger missing, crack to the base

631 A Victorian door stop in the form of a tree and 2 standing stags, converted to a table lamp, raised on a wooden
base 45cm h x 47cm w x 11cm d £25-35

632  Two polished brass figures of rearing horses 19cm h, together with brass figures of walking horses 16cm h and
1 of a foal 8cm h £30-50
633 A white glazed pedestal bowl containing a collection of 5 polished hardstone spears and 2 eggs £40-60

634  An Art Deco chrome and oak Masonic capstan shaped alms box, the lid engraved "Let us always remember
the object of our institution is the welfare of our fellow creatures" made and presented by Worshipful Brother A
C Manton founder East Surrey, Master's Lodge no.5888 14cm x 17cm £30-50

635 A Victorian cast metal easel photograph frame surmounted by a figure group of a family with 2 columns to the
side, the reverse marked RD618053 34cm h x 22cm w £30-50
Old repair to the back strut

636 A copper and brass side handled coffee pot and burner, the base marked London RD690219 27cm h, together
with a copper egg boiler and stand 30cm h £30-50

637  An Evershed's portable testing set boxed patent no.23370 £40-60

638 A 17th/18th Century circular squat pewter candlestick, the base with 2 touch marks 16cm x 14cm together with
2 circular Japanese trays decorated flowers and dragonflies, signed 5cm x 32cm and 4cm x 29cm £40-60

639  An Art Deco Masonic oak and chrome dome shaped alms/collecting box 21cm x 15cm x 15¢m £40-60
1 finial missing, some contact marks and chips in places

640 A brass 3 piece fireside companion set comprising tongs, poker and shovel together with 2 pierced brass

cream skimmers £40-60

641 A Mamod stationary steam power engine SP4 16cm h x 25cm w x 19cm d, together with a Mamod polishing
machine and a ditto grinding machine £50-75

642 A HMV Gramola portable gramophone, contained in a fibre carrying case £30-50
No handle and hinge to lid is a/f

643 A wooden half hull model of a ship 22cm x 64cm £40-60

644  Six leather martingales hung horse brasses £30-50

645 A viola with 2 piece back 16 and 1/8, the interior labelled Copy Antonius Stradivarius Faciebat Cremona 1730
Made in Western Germany, complete with bow and contained in a carrying case £60-80
Some scratches to the back of the viola

647 A walking cane with silver band and 2 dressage whips £30-40

648 A circular Naval cordite carrier, based marked 583 RL 3-38 and with broad arrow mark, the front with later
transfer of a galleon 57cm h x 20cm diam. £50-75
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After Karl Hagenauer, a brass and ebonised bronze figure of an female African water carrier 169cm £200-300
A brass oil lamp raised on a shaped base converted to an electric table lamp with opaque glass chimney 37cm
h x 20cm £20-30

A circular Keswick style embossed copper dish decorated trees with bird 10cm and a square shaped copper
dish 10cm £30-50

An Art Nouveau erotic spelter head and shoulders portrait bust of a blindfolded lady raised on a square marble
base 17cm h x 6cm w x 6cm d £40-60

Light chips in places to the base

An Indian bronze 7 section lidded makeup pot with hinged lid and bird finial 4cm x 5cm £40-60

A Metropolitan Patent police whistle and chain together with a Wander whistle £30-50

Swaynor, a folding pruning knife, the 7.5cm blade marked Swaynor Senior Sheffield England with wooden grip
£80-120

A Stereoscope Omnium, cased £60-80

A 17th/18th Century wrought iron rush light holder, raised on a turned oak base 22cm h x 7cm ( photo centre
pages ) £100-150

A Royal Automobile Club associate member's badge no.F158010 £30-40

Some corrosion

A pair of pierced brass table ornaments in the form of greyhounds 8cm x 12cm x 4cm together with 1 other in
the form of a setter 7cm x 19cm x 4.5cm £30-50

A Chinese polished brass censer together with a collection of miniature brass curios £40-60

An Edwardian rectangular ebony tray 4cm h x 21cm w x 17cm d, ditto turned ring stand, hair tidy and a shallow
dish £20-30

A Victorian rectangular ebonised twin bottle inkstand with pen receptacle fitted 2 cut glass bottles with hinged
lids, raised on bun feet 9cm x 26cm x 13cm together with a pair of bone glove stretchers and wooden ditto
£20-30

A 19th Century sword stick with 35cm blade contained in a briar stick £40-60

A Piha Kaetta with 38cm blade and wooden scabbard £60-80

A Kukri with 27cm blade, horn grip, leather scabbard and 2 skinning knives £40-60

An Alcoso German paper knife in the form of a Luftwaffe officers dagger, the 14cm blade marked Alcoso AC,
complete with steel scabbard £100-150

There is damage to the grip, nicks to the scabbard

A Wilkinson 1907 patent bayonet complete with leather scabbard £50-75

A Victorian sword stick with 68cm blade £80-120

A French chassepot bayonet complete with scabbard dated 1870 £40-60

Dent to the scabbard and some corrosion

A 19th Century turned and painted Special Constables truncheon 45cm £30-50

A gilt metal paperweight of a seated dog 4cm x 7cm x 5cm £30-40

A circular turned wooden parquetry bowl with panelled decoration 22cm h x 37cm diam. £50-75

A Japanese Tanto with 26cm unsigned blade with shagreen grip and lacquered case, missing its Kogatana
£50-75

Two French chassepot bayonets (blades dented and with signs of light rust) 1879 and 1884, no scabbards
£50-75

A military style 2 piece wooden fife 29cm (split to top) complete with leather carrying case £30-40
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A Mameluke style sword with 75cm blade and horn grip £100-150

Blade has and old welded repair

A French bayonet with cruciform blade 51cm £40-60

A 19th Century sword stick with 65cm blade contained in a malacca cane with dogs head handle marked J
Pollard £100-150

A French chassepot bayonet (no scabbard) £40-60

A large African double bladed spear 92cm x 3cm £30-40

A reproduction Victorian light brown leather cross belt complete with pouch and associated Metropolitan
Police whistle £40-60

A reproduction Victorian Busby complete with red bag, chin strap and associated heckle/plume 25cm x 24cm
£40-60

A 19th Century Italian light cavalry sabre with scabbard, the etched blade decorated trophies dated 1836,
Sabruna. £150-200

Some light marks to the blade, hilt has light corrosion and a small dent

An 18th Century flintlock pistol with 23cm blade, the lock bearing illegible mark £100-150

There is heavy wear to the stock, light corrosion to the barrel

A Queen's Regiment swagger stick together with an Indian hardwood and inlaid brass swagger stick 58cm
£30-50

An unmarked military mahogany and brass pace stick 101cm x 3cm £40-60

An Edwardian brass vesta case in the form of a seated dog clasping an apple 4cm x 2cm x 2cm ( photo centre
pages ) £50-75

A magnum, 1.5litre bottle of 2004 Chateau Trotanoy Pomerol red wine, boxed £200-300

39 various polished hardstone eggs together with 7 glass spears £70-90

A 19th Century wooden and brass starback centre pin fishing reel 3.5", 2 other wooden and mahogany centre
pin fishing reels 3.5" and 2.5", a Bakelite ditto 4 1/2" £30-50

An Alvey centrepin sea fishing reel 5", an Alcocks aerial ditto 5" and a brown Bakelite ditto 5 1/2" £30-50

A Ryobi Superlite Magnesium fishing reel no.357MG together with spare spool £30-50

A J W Young & Sons centrepin trout fly fishing reel, ditto Condex, ditto Pridex, a Mitchell 710 automatic fly reel
and an Intrepid Rimfly King Size reel together with spare spools £30-50

A J.B. Walker of Newcastle Spintex 7' split cane fly fishing rod with agate eyes in original maker's bag £30-50
A split cane Mk4 2 piece 102" carp fishing rod with lined butt and tip eyes, with 27" cork handle, with cloth bag
£30-50

A J B Walker of Newcastle split cane 8' fishing rod, a Sipinnex medium trout rod with agate eyes in original
cloth bag £30-50

A 1950's Hardy Brothers "The Pope" split cane 2 piece rated for 7 line weight fly fishing rod, in brown cloth bag
£30-50

A Lindon of London, Manchester and Bristol 8' split cane combination fishing rod in a black cloth bag £30-50
A Robertson of London, a MK.IV Avon split cane two piece 10' fishing rod with red agate butt and tip eyes, in
cloth bag £30-50

A gilt metal club fender 60cm h x 151cm w x 46cm d ( photo centre pages ) £300-400

Verdigris in places, rounded nut to 1 of the uprights is missing

An HMV portable manual gramophone complete with handle contained in a black fibre carrying case 16cm h x
28cm w x 41cm d £50-75

Slight wear and damage to the carrying handle
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A Victorian cast gilt metal easel photograph frame with basque decoration 28cm h x 17cm w x 15cm d £40-60
A pair of Benson style gothic brass candlesticks 15cm h x 7cm d £30-50

A 19th Century rectangular lacquered games box, the lid with chess set, the interior fitted a backgammon
board (no pieces) 9cm x 25cm w x 15cm d £30-50

A Bush Type DAC.90.A radio in a brown Bakelite case 22cm h x 30cm w x 18cm d £30-50

The metal grill to the front is slightly dented

Masonic, a cased set of 9 silver plated and wooden working tools comprising 24" gauge, common gavel and
chisel, square level plumb roll, skillet, pencil and compasses by Kenning of London, marked Homestead Lodge
No0.6465 contained in a light oak and brass bound case 7cm h x 42cm w x 34cm d (some scratches to the
case, the tongues to the locks have been removed) ( photo centre pages ) £100-150

Two Royal Arch Grand Officer's aprons, an Eastern archipelago Royal Arch apron collar and collar jewel
£30-50

Seven Masonic Provincial Grand Officers full dress aprons together with 2 collars £30-50

Ravenscroft and Willis, a black academic gown together with a Tudor bonnet £30-40

The gown in showing signs of wear to red trim

A lady's brown beaver lamb jacket £30-40

Bausch & Lomb, a pair of military issue field glasses 6 x 30, marked 013812 complete with leather carrying
case £30-50

There is scuffing to the leather

A Chinese carved bamboo walking stick decorated 4 portraits and signed to the base 89cm | £30-50

There is a split to the stick

Two sections of 19th Century fly fishing rod with 2 tips contained within a walking stick, the metal top marked
W Rick, Liverpool (missing base) £30-50

A Swagger stick formed from a sharks vertebrae 85cm £40-60

A 19th Century Chinese carved bamboo walking stick decorated figures, the base is signed, 86cm | £30-50
There is a split to the stick

A cardboard box containing a collection of sea shells £30-50

A 19th Century gold scales together with 13 various weights contained in an oval pressed metal box £40-60
A 19th Century set of Waterlow and Sons of London brass letter scales (a/f) complete with weights £30-50
A D'egrave.Short & Company Ltd., two pairs of brass and mahogany Class B gold scales to weigh 20z.
together with a boxed set of weights £30-40

A George Il weight marked DG58, 7 19th Century lozenge shaped pennyweight weights, 1,2 (x2), 3,4,5 and 6,
3 18th Century bucket weights, a brass weight, an Avery 2 oz weight and 7 gilt metal dwts weights
1/2,1,2,3,4,5 and 6 £40-60

A set of 19th Century W & T Avery of Birmingham polished steel and brass scales together with 7 bronze troy
bucket weights - 8oz, 40z, 20z, 1oz, 1/20z, 1/40z and 1 unmarked (all with verdigris) contained in a an oak box
£80-120

A set of 19th Century steel and brass gold weights together with 8 various weights, a slide rule in a snakeskin
case, a stopwatch and a cigar case £40-60

A collection of Mauchline Ware including paper knife decorated Old London Road Hastings, 3 small boxes
decorated Prince Green West Cowes 1.0.W, Lynton and Lynmouth and Portland The Breakwater (some
scratches to the lid), a wine box decorated Peterborough Cathedral 8cm (slight rubbing to the ebonising),
trinket box with print to the lid Marina, box decorated Mostyn Terrace and Grand Parade Eastbourne 6cm x
8cm x 13cm £40-60
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A pair of 18th Century style resin candlesticks in the form of standing liveried servants 39cm x 13cm £40-60
Four various wooden cases containing a collection of butterflies and moths £40-60

A pair of gilt metal Pulman style table lamps 32cm h x 16cm £60-80

A Bell metal cased dial telephone (some paint loss) £40-50

Armand Marseille a porcelain headed doll with sleep eyes, open mouth and 2 teeth, head incised Armand
Marseille 390N Germany 43cm | together with 1 other with open eyes and open mouth, head incised Paris
3015 £50-75

Samuel Nock, a pair of patent patchlock duelling/target pistols, the 26cm Damascus twist barrels marked
Samuel Nock 180 Fleet Street London, Gunmakers to His Majesty, the barrel with proofhouse mark and
numbered 6467, engraved lock plates signed Samuel Nock, with walnut chequer grip with wadding punch, turn
key and cleaning rod, copper and brass powder flask, contained in a mahogany case ( photo centre pages )
£2000-3000

A 54 bore five shot Adams percussion revolver, retailed by George Gibbs of 20 Clare Street Bristol, the
chamber with London proof mark and marked Deane Adams and Deane 30 King William Street London
Bridge, the cylinder with London proof mark and serial no.11643R, the butt fitted a cap box, contained in an
oak case fitted a bullet mould, cleaning rod, copper and brass powder flask by G & J W Hawksley £800-1200

Retains some original finish, pitted in places

William Tranter, a five shot double action 54 bore octagonal barrel percussion revolver marked W Tranter
Patent no0.34,378, contained in a fitted leather case with James Dixon & Sons brass powder flask, turn key,
nipple key, oiler and brass bullet mould (slightly misshapen), contained in an oak box, the lid labelled Adams
revolving pistol £800-1200

There is some pitting and marks in places on the revolver

A five shot, 54 bore improved frame single action Adams percussion revolver with octagonal barrel fitted with a
Rigby patent ramer, the cylinder with London proof mark and serial no.14312, the top marked Deane.Adams &
Deane 30 King William Street London Bridge, the butt fitted a cap box, together with a brass bullet mould, turn
key, copper and brass powder flask by James Dixon, steel oiler, all contained in an oak case the interior
labelled Deane and Sons £1000-1500

The revolver has light pitting in places

Samuel Nock, a heavy large bore double barrelled Howdah percussion pistol, with walnut stock and chequer
grip, the lock plate marked S Nock with stirrup ram rod, the barrel marked S Nock Regent Street, the oak box
fitted a cap box with steel bullet mould, cleaning rod, 2 turn keys and a copper and brass powder flask, labelled
Samuel Nock and marked Lieutenant Jack Bryant RHA to the top ( photo centre pages ) £600-900

Fisher of London, an 18th Century flintlock target or duelling pistol with 26cm octagonal barrel marked London
with London proof mark, the lock marked Fisher with walnut stock and chequer grip and detachable carbine
stock with associated turn key, contained in a fitted leather case, the lid with brass plaque Reverend Dr Davis,
Kettleburgh Rectory Wickham Market ( photo centre pages ) £900-1200

Lazaro Lazarino, an 18th Century brass barrelled long holster pistol, the 32cm brass barrel marked Lazarino,
the brass lock marked Giovanni Poeta, having a figured walnut stock, embossed brass butt cap and ram rod (
photo centre pages ) £500-700

There is some verdigris to the fore.

An 18th Century French Naval flintlock pistol with 23cm barrel, having illegible marking to the steel lock
£500-700
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Hawkins, a pair of 18th Century cannon barrel English belt pistols with 14cm screw off barrels, marked
London, the breech marked Hawkins London and with walnut grips, silver butt caps decorated grotesques and
inlaid silver trophies to the side ( photo centre pages ) £2000-3000

A pair of 18th Century cannon barrelled flintlock pistols with 17cm turn off barrels, having a London proof mark,
the base of beech and with walnut stocks inlaid silver trophies and with silver grotesque butt caps £1000-1400
Both stocks have been damaged

An 18th Century Austrian long holster pistol, the 31cm blued octagonal barrel signed in gold Jos: FruWirth in
Wienn, the engraved steel lock plate marked Jos. FruWirth In Wienn, with carved walnut stock and inlaid brass
furniture, complete with ram rod £800-1200

Innes Edinburgh, an 18th Century 70 bore 3 barrelled trap action flintlock boxlock pistol with 7cm steel barrels,
each numbered, brass breech marked Innes and Co Edinburgh with Birmingham proof mark £600-800

An 18th Century flintlock pocket pistol with 7cm turn off cannon barrel, having a "silver" trigger guard decorated
trophies, the carved walnut butt decorated an owl with inlaid mother of pearl eyes, 20cm overall £500-800

James Richardson of Manchester, an 18th Century double barrelled flintlock boxlock trap action pistol with
6cm barrels with Birmingham proof marks, plates marked Richardson, the other side marked Manchester
£400-600

Remington, a 44 calibre New Model Army Remington percussion revolver, serial no. 7570, the top of the
octagonal barrel marked Patented September 14.1858 E Remington and Sons.llion New York USA New-
Model, with much of the original bluing, complete with associated leather holster ( photo centre pages )
£500-700

A Starr Arms six shot long barrelled percussion revolver, the cylinder with serial number 26997 and marked
Starr. Arms.Company.New.York Starr's Patent January 15th 1856 £500-700

Slight rust patch to the top of barrel

Henry Hughes London, a grey painted sextant complete with S.I.R.S navigation certificate of examination
dated 14/5/91, cased £60-80

Seven First World War embroidered greetings postcards framed, 32cm x 37cm £40-60

A Royal Aircraft Establishment fuselage cockade, framed 46cm x 32cm £40-60

The Original Amazing Dancing Charlie lllusion with part paper bag £30-40

Crease to the neck

Four Steiff teddy bears - 2001 Steiff Collectors bear 8cm, a 2002 Cinnamon 7cm with certificate, 2004 light
blue with certificate 7cm and a 2008 bear £40-60

A Jane Hill teddy bear with articulated limbs 27cm, a Bigger Bear 18cm and a collection of 10 other bears
£50-75

An Orkid Bears grey bear 30cm, 4 other bears and a porcelain headed doll £40-60

Lincoln Bennett, a gentleman's black silk top hat, size 7 3/8, complete with a Dunn's cardboard box £70-90
Some scuffing to the edge

G A Dunn & Co., a gentleman's Ascot grey top hat, size 7 1/2, complete with pair of gloves and cardboard box
£50-75

Signs of old moth to the hat

Grey and Keane of Liverpool, a brass and black steel sextant with S.I.R.S. navigation certificate dated 1/5/91,
cased £50-75

The Amateur Radio Handbook 1944, The Radio Amateur's Handbook 1940 and 1944, together with various
pamphlets and manuals £20-30
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A Moorish carved inlaid ivory sewing box with hinged lid, the interior with tray and lidded compartments 9cm h
x 32cm w x 24cm d ( photo centre pages ) £100-150

A Victorian walnut and ebonised standish with 2 associated cut glass bottles (chipped) and pen recess, the
base fitted a drawer, raised on bun feet 10cm h x 30cm w x 19cm d £40-60

A Chinese tinplate Sea-Martin sedan friction car MF139 in cream and orange, boxed £30-40

The car is in good condition, the box in fair condition

Winston S Churchill, six Hallmark printed greetings cards to David Insted some with secretarial signatures
"With Christmas Wishes From Sir Winston and Lady Churchill”, "With Christmas thoughts and wishes from Sir
Winston and Lady Churchill", "With Christmas thoughts and best wishes, Winston and Clementine Churchill"
etc, all cards depicting Churchill's artwork (together with a copy of a press cutting relating to David Insted,
forty years service to the Royal Mail, postman to Chartwell from the late 1940's until the mid 1960's) £50-75

A box file containing GB stamps including Victoria and later, penny reds, GB presentation stamps etc £80-100
Fourteen various Elizabeth 1l five pound presentation sets of stamps together with 2 first day covers £50-75
An album of used GB stamps, a Stanley Gibbons Worldex album of used stamps - Switzerland, Italy, East
Africa and an alum of stamped envelopes £30-50

A Victorian penny black, a Stanley Gibbons International stamp album of used World stamps - Poland, Kenya,
Hungary, Germany, Czechoslovakia, a Universal album of world stamps Romania, German, Indonesia and 4
other albums of used world stamps £40-60

Six albums of GB first day covers 1980-2001 and 2 other albums of first day covers £40-60

Three stock book of mint and used world stamps, an album of Egyptian mint and used stamps, a Standard
album of world stamps - GB, Australia etc, a Bounty album of world stamps and a ring bind album of first day
covers £30-50

80 packs of Elizabeth 1l GB presentation stamps £100-150

Six albums of GB Elizabeth Il first day covers £60-80

An album of 19th Century black and white and coloured postcards, sentimental scenes some first world war
£50-75

An album of First World War and later black and white and coloured postcards, a set of black and white
postcards of Bologne, ditto With The W.A.F. £40-60

An album of First World War Naval photographs and postcards relating to HMS Venetia, HMS Lord Nelson,
Zeppelin £50-80

A collection of unbound editions of The Great War and The War lllustrated £30-50

A repair manual for a 1938-1950 Citroen front and rear wheel drive 12 and 15 model, a parts list for a Vauxhall
Bedford truck, instructions for a Bedford 3 Ton lorry and 1 other workshop manual £40-60

A quantity of 1940's Ministry of Works publications including Battle of Britain, Battle of Flanders, Aircraft
Identification, Atlantic Bridge, 2 ration books and 4 identity cards £40-60

A Victorian leather bound and brass mounted photograph album 4cm x 11cm x 15cm £40-60

Binding loose

Fifteen various Victorian leases £40-60

A Victorian rectangular oak standish with associated cut glass inkwells, fitted pen recess, the base with
drawer, raised on but feet 10cm h x 34cm w x 22cm d £30-50

One of the glass inkwells is damaged

A pair of mounted antelope horns 60cm x 50cm, raised on an oak plaque £40-60

A lady's 3/4 length blonde mink coat with zip front £30-50

Four shallow mahogany drawers containing a collection of approx. 250 geological specimens £100-150
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794

795
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A Minic jeep no.1 boxed, (no key), 2 Dinky Meccano trolleys, 2 garden lawn rollers and 2 Minic lawn mowers
£50-75

A Marklin double headed electric locomotive with 4 carriages, a Marklin transformer and a small collection of
rails £40-60

A Victorian square Doulton Lambeth Ltd. garden pedestal raised on a stepped base and with lion masks to the
side 53cm h x 37cm w x 37cm d, the base impressed Doulton & Co Lambeth Ltd ( photo centre pages )
£80-120

Some chips to the base

A red ground cloisonne enamelled vase decorated bird on a branch 30cm x 8cm ( photo centre pages )
£100-150

Some very light scratching and contact marks in places

A 1930's Art Deco cold painted bronze table lamp in the form of hen and cock pheasant on a tree, raised on an
oval onyx base 27cm h x 13cm w x 9cm d ( photo centre pages ) £100-150

Slight chips to the edge of the base

A Regal Melodeon German accordion with 12 buttons £30-50

A circular turned parquetry bowl on a spreading foot 5cm h x 16cm diam. £50-75

A red autograph album including signatures of Stanley Matthews, Eddie Culvert, David Hughes, Des O'Connor
etc together with black and white promotional photographs signed by Leo Sayer, Brian Jacks, Noel Edmonds,
Frank Bruno, The Wombles, Kenny Everett etc £40-60

A 19th Century 5 division leather and fibre bound cartridge magazine the lid labelled Cogswell & Harrison 142
New Bond Street and 226 The Strand 13cm x 40cm x 29cm £50-75

2 screws are missing to the brass corner pieces, leather to the base is showing signs of wear and some
staining

A pair of Rococo style gilt and green painted turned and fluted table lamps raised on square bases 56cm x
13cm x 13cm £50-75

Some paint loss in places

James Bond - Moonraker, an original 1979 UK quad promotional movie poster £30-50

The poster is in poor condition with multiple tears that have been taped to the reverse and there is a two inch
tear to the centre

Pink Floyd, a vinyl LP album of Dark Side Of The Moon, Japanese pressing Mobile Fidelity Sound Lab edition
(MFSL 1-017) £80-120

There is scuffing to the gate fold cover, the record appears to be in VG++ condition on both sides

A lady's mink quarter length fur jacket (some molt) £30-40

This jacket has some light moulting and there is some wear to the silk interior on the right arm. It has no
staining or odour.

A Wells of London tinplate clockwork bus in red with grey roof bearing advert "Thanks for Buying British" with
Union Jack flags £40-60

The bus is showing signs of rust and missing paint
Fourteen various Del Prado figures of Napoleonic soldiers £60-80
A pair of carved African paddles 125cm | x 8cm w £30-50
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.

801
802

803

804

805
806

807

808

809

810

811

812

813

814

815

816

817

818

819

820

821
822

Napier, watercolour signed, study of nymphs before a fountain 35cm x 25cm £50-75
Leonard Russell Squirrell 1931, aquatint "Morning in Durham” signed in pencil 25cm x 34cm ( photo centre
pages ) £100-150

Hamilton, 18th Century engraving, "The Devastation Occasioned by The Rioters of London Firing the New
Goal of Newgate and Burning Mr Ackerman's Furniture and Company, June 6th 1780" 21.5cm x 31cm £40-60

19th Century oil on canvas, unsigned, interior scene with a lady carrying a basket of vegetables, unframed
59cm x 45cm £40-60

19th Century English naive study oil on board, figures before a country inn, 29cm x 43cm £50-100

A 19th Century oval pastel portrait of a frock coated gentleman, inscribed en verso and dated 1879 by Marcus
Yelf 58cm x 48cm £60-80

George Craig Spence (born 1931), mid century ceramic relief study signed, 61cm x 61cm £70-90

Robert Morden, map of Somersetshire with coloured detail 36cm x 43cm £50-75

Edwardian, watercolours a pair, unsigned, a river townscape and moored fishing vessels 26cm x 36¢cm £50-75
Yoshijiro Urushibara, a pair of early 20th Century Japanese woodblock prints, signed, "Stonehenge by
Moonlight" & "Stonehenge at Dawn" 20cm x 33cm £50-75

Victorian oil on panel indistinctly signed, a winter scene with figures before a church 15cm x 23cm £40-60

J Bouvier, watercolour, study of a girl holding a tambourine 20cm x 12cm £50-75

H B Braunston '58, oil on board, sunset coastal scene 49cm x 74cm £50-75

Herbert Thomas Dicksee (1862-1942), etching signed in pencil "His First Night From Home" 23cm x 31cm (
photo centre pages ) £100-150

H F, oils on board, a pair, monogrammed, Continental lakeside scenes with buildings 16cm x 21cm £80-120
J Burrell-Smith (1822-1927), watercolour, Mountain Loch with deer, signed and dated 19247, 44cm h x 70cm
w £50-80

The watercolour is faded and scratched

Machine embroidery, extensive 18th Century style landscape with figures before a tree, unframed 140cm x
185cm £50-75

Charles Rousse, (active 1872-1892) watercolour signed, study of a European City with figures in boats with
distant cathedral 39cm x 28cm £50-75

Charles Rousse, (active 1871-1892), watercolour, 19th Century European city with figures in a street scene
and distant cathedral 39cm x 28cm £50-75

Sidney Yates Johnson (active 1890-1926) oil on canvas highland scene with sheep grazing beside a river with
distant mountains 29cm x 60cm £80-120

20th Century oil on canvas, unsigned, study of a highlander 120cm x 90cm ( photo centre pages ) £100-200

Marc Chagall (1887-1985), print, studies for a stained glass window - five framed as one) 200cm x 110cm
£50-75
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823  19th Century oval miniatures, watercolours unsigned, portrait of General White and his sister 7.5cm x 6¢cm,
contained in ebonised frames with gilt metal mounts ( photo centre pages ) £300-400

824  After J H Vignoles Fisher (1860-1939), coloured print with figure and cattle in an extensive landscape,
inscribed in pencil no 122, 33cm x 45cm £40-60
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866

Clocks and Scientific Instruments

An aneroid barometer and thermometer with porcelain dial marked Lloyd Payne and Mamifl of Manchester,
contained in a carved oak wheel case 18cm x 25cm £40-60

A Vienna style striking regulator with 18cm paper dial and gridiron pendulum, complete with key, contained in a
mahogany case 93cm h x 45cm w x 19cm d £30-40

Ansonia, an American 8 day striking mantel clock with porcelain dial, Roman numerals, contained in an arch
shaped iron case, complete with pendulum (no key) 27cm h x 24cm w x 12cm d £30-50
There is some paint loss to the high points of case

Lenzkirch, a 19th Century Continental striking on bell mantel clock with silvered chapter ring and Roman
numerals contained in a gilt metal case supported by figures complete with key and pendulum, the back plate
marked Lenzkirch AUJ613099 complete with pendulum and key 40cm h x 18cm x 17cm d ( photo centre
pages ) £180-220

Smiths, an Art Deco timepiece with square silvered dial and Arabic numerals contained in an oak case 20cm x
29cm x 7cm, fitted with a quartz battery operated movement £20-30

A 1930's aneroid barometer and thermometer with silvered dial contained in a carved oak wheel case 75cm h
x 22cm w x 3cm d £30-50

A 20th Century Louis style timepiece with enamelled Roman numerals contained in a gilt metal case and
quartz movement 50cm h x 30cm w x 10cm d £50-75

Swayne and Eardly of Piccadilly, a 1930's bedroom timepiece with paper dial and Arabic numerals, contained
in a chrome case in the form of a spur 14cm h x 13cm w x 5¢cm d ( photo centre pages ) £70-90

The clock is currently running

A Victorian aneroid barometer and thermometer with silvered dial contained in a mahogany wheel case 94cm
h x 26cm w x 4cm d £40-60

Silvered dial showing signs of deterioration

Kienzle, a Continental 8 day striking bracket clock with 17cm arched silvered dial contained in an oak case,
striking on 5 gongs, the back plate marked Kienzle 34574, complete with pendulum (no key and key to front
door missing) 45cm h x 27cm w x 19cm ( photo centre pages ) £80-120

Sun bleaching and water damage to the oak case

An Edwardian aneroid barometer with enamelled dial, contained in a carved walnut case 22cm diam. £30-50
Jerome, a 19th Century American 30 hour clock with square painted dial contained in a mahogany case 66¢cm
h x 39cm w x 10cm d, complete with weights, pendulum and key £40-60

Some veneer missing in places

A Victorian 8 day striking mantel clock with Roman numerals, enamelled dial and visible escapement, the back
plate marked FC 2611, contained in a black marble architectural case 26cm h x 23cm w x 15cm d, complete
with pendulum and key ( photo centre pages ) £100-150

Some chips to the edges in places

A Vienna style striking regulator with 13cm paper dial, Roman numerals and grid iron pendulum, contained in a
walnut case 98cm h x 38cm w x 18cm d £40-60

Mercer, a miniature Queen Anne style timepiece with gilt dial, silvered chapter ring and Roman numerals
contained in a mahogany finished case 14cm h x 9.5cm w x 6cm d £40-60

A Blick time recorder with 10cm circular silvered dial and Arabic numerals contained in an oak case 15cm x
34cm x 31cm, marked Stafsine £40-60
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867 A Vienna style striking regulator with 12cm paper dial, Roman numerals and gridiron pendulum contained in a
walnut case 84cm h x 37cm w x 20cm d £30-50

868 A Railway indicator with circular 9cm silvered dial contained in a mahogany lancet case 18cm x 13cm X 7cm
£30-50

869 A Jaeger Lecoultre Atmos clock no.526, with white dial and Roman numerals, contained in a gilt case with
original presentation case and instructions ( photo centre pages ) £800-1200
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Rugs and Carpets

A red and blue ground Afghan rug with 2 stylised medallions to the centre within a 5 row border 145cm x
112cm £40-60

A black and white ground Mori Jaldar rug with 14 stylised medallions to the centre within a multi row border
120cm x 74cm £80-120

A black, brown and green ground Chobi Kilim rug with 2 rows of 8 diamonds to the centre 134cm x 81cm
£50-75

A red and blue ground Belouche prayer rug with temple design to the top 125cm x 85¢cm £60-80

A white, green and orange ground Chobi Kilim rug 143cm x 102cm £70-90

A blue, green and brown ground Caucasian style rug with 4 stylised medallions to the centre within a 3 row
border 111cm x 64cm £50-75

Some flecking and signs of wear

A pink, white and turquoise Persian rug with central medallion within a multi row border, 199cm x 132cm
£50-75

Fringe detaching in places

A green and black ground Belgian cotton runner with 5 diamonds to the centre 209cm x 72cm £50-75

A red, white and blue Afghan runner with 7 stylised medallions to the centre 269cm x 77cm £50-75

In wear, binding to the edge showing signs of wear

A red, white and blue Afghan runner with 6 stylised medallions to the centre within a multi row border 368cm x
101cm £100-150

Flecking in places

A Caucasian style brown and white ground rug with 2 octagons to the centre within a multi row border 205cm x
139cm £50-75

A grey and green ground Persian style machine made carpet with 2 square medallions to the centre within a
multi row border 298cm x 202cm £50-75

Some furniture leg dents in places and minor wear to 1 of the edges

An orange and white ground floral pattern Afghan rug 202cm x 151cm £60-80

A North West Persian blue ground and floral patterned carpet within a 3 row border 336cm x 230cm £100-150
Worn in places, signs of flecking and some damage to the binding to the side

A Mid-Century pure wool Axminster white and orange ground pure wool shag pile rug with rectangular central
stylised medallion 330cm x 246¢cm £150-180

A green, blue and brown ground Maimana Kilim runner with all over geometric design and 4 diamonds to the
centre 197cm x 70cm £50-75

A red, brown and white ground Maimana Kilim rug with all over geometric design 188cm x 118cm £100-140
A turquoise, brown and white ground Chobi Kilim with diamond design to the centre 53cm x 54cm £25-35

A white, green and black ground Chobi Kilim runner with 7 diamonds to the centre flanked by 2 rows of stylised
medallions 203cm x 66cm £70-90

A tan, red and black ground Maimana Kilim rug with 2 stylised diamonds to the centre 96cm x 56cm £25-35
A white, orange and green ground Chobi Kilim runner with 7 stylised medallions to the centre within 2 rows of
medallions 198cm x 64cm £70-90

A red and blue ground Meshwani runner with 6 diamonds to the centre 260cm x 62cm £80-120

A tan, black and green ground Maimana Kilim runner with all over geometric design 293cm x 81cm £80-120
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905
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A blue, white and red ground Suzni Kilim runner with 6 rectangular panels to the centre 303cm x 67cm
£80-120

A yellow, turquoise and green ground Chobi Kilim runner with all over geometric design 296cm x 87cm
£130-160

A cream, pink and green ground Kashmiri wool stitch work floral patterned panel 201cm x 143cm £100-150

A tan, turquoise, green and purple ground Chobi Kilim runner with 6 diamonds to the centre 240cm x 79cm
£100-150

A cream, red and blue ground Belouche rug with serpent design to the centre within a 3 row border 135cm x
93cm £70-90

A black, orange and green ground Chobi Kilim 190cm x 127cm £130-160
A blue and white ground Meshwani runner with 15 stylised diamonds to the centre 249cm x 67cm £80-120
A red, tan and white ground Maimana Kilim rug 157cm x 106cm £80-120
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934

Antigue and Fine Quality Furniture

A Victorian inlaid figured walnut Davenport of serpentine outline, the top having stationery box with hinged lid
and red tooled leather writing surface above 4 drawers, raised on cabriole supports 84cm h x 54cm w x 55cm
d £100-150

Some water marks in places

An Edwardian heavily inlaid throughout mahogany bow front display cabinet, the upper section with broken
pediment and fitted shelves, the base fitted a drawer above panelled doors, raised on square tapered supports
with spade feet 223cm h x 123cm w X ( photo centre pages ) £200-300

1 slight blemish to the top left hand edge, the back left leg is damaged
A Georgian style mahogany open arm library chair upholstered in blue plush material, raised on square
tapered supports with H framed stretcher 97cm h x 67cm w x 59cm d (seat 36cm x 39cm) £100-150

A 1930's bleached figured walnut bow front corner cocktail cabinet, the upper section with mirrored back
enclosed by a panelled door, the base fitted a cupboard enclosed by a panelled door, raised on cabriole
supports 156cm h x 82cm w x 52cm d £150-180

Some light contact marks in places

Alexander Clark, a 1920's square mahogany surprise table with hinged lid, raised on square supports ending
in brass caps and ceramic casters 76cm h x 58cm w x 61cm d £75-95

Scratching and pitting to the interior and top and a slight gap to the top

A Georgian mahogany oval drop flap tea table, raised on club supports 68cm h x 90cm w x 35cm when closed
x 110cm when open £40-60

Damage to the rule joint, new section of timber has been let in, slight scratches in places, small section of
timber missing to the top of 1 of the flaps

An Edwardian inlaid mahogany bureau, the fall front revealing a fitted interior above 3 drawers, raised on
bracket feet 95cm h x 76cm w x 42cm d £30-50
Inlay missing in places, sun bleached, fall front is warped

A set of 5 Edwardian inlaid mahogany stick and rail back dining chairs, raised on square tapered supports,
spade feet comprising 1 carver 101cm h x 53cm w x 48cm d (31cm x 30cm) and 4 standard 95cm h x 45cm x
42cm (seat 29cm x 29cm) £30-50

All frames are loose and are sun bleached, 1 has a small section of wood missing to the side

A 19th Century oval bevelled plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame 48cm h x 55cm
w x 20cm d £30-50

Some contact marks in places

A Victorian rectangular pine collectors chest of 4 drawers with tore handles 33cm h x 31cm w x 52cm d £50-75
The lock to the 3rd drawer is missing, there is also a small hole to the base of the 2nd drawer

A pair of Edwardian mahogany bedside cabinets, one with raised back (the other is missing), cupboard
enclosed by a panelled door, raised on a platform base 79cm h x 36cm x 32cm d £70-90

A 20th Century rectangular bevelled plate wall mirror contained in a decorative gilt frame 75cm h x 94cm w
£40-60

An Edwardian inlaid mahogany 5 tier double sided folding cake stand, 91cm h x 44cm w x 26cm d £40-60
Slight pitting to 1 of the folding tiers

A nest of 2 Queen Anne style quarter veneered coffee tables with pie crust edge, raised on cabriole supports,
the largest being oval 51cm h x 42cm w x 35cm d and the smaller circular 48cm h x 30cm diam. £40-60
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An Italian style bleached walnut show frame open arm chair raised on cabriole supports 97cm h x 61cm w x
54cm d (seat 35cm x 32cm) £70-90

An Edwardian square quarter veneered and crossbanded mahogany 2 tier revolving bookcase 68cm h x 54cm
w X 54cm d £60-80

Water damage and veneers bubbling to the top

An oval Continental inlaid mahogany bedside chest with pierced brass gallery, fitted 3 long drawers, raised on
cabriole supports 72cm h x 42cm w x 32cm d £50-75

Some water damage and veneers rising to the top

A Victorian style pine apprentice chest of 3 drawers with ceramic tore handles, raised on bun feet 34cm h x
45cm w x 24cm d £40-60

A Georgian style mahogany oval butler's tray coffee table raised on square tapered supports with detachable
tray 51cm h x 89cm w x 64cm d £60-80

Slight crack to the top

A Sheraton style shield shaped dressing table mirror contained in a gilt frame 49cm x 29cm x 10cm £40-60
A Victorian rectangular mahogany bidet complete with china liner, raised on turned and reeded supports 46cm
h x 48cm w x 32cm d £30-40

Some contact marks and scratches in places

A 19th Century mahogany drop flap Pembroke table fitted a frieze drawer, raised on square supports with
brass caps and casters 70cm h x 84cm w x 46cm £20-30

Bruising, ring marks, flaps are slightly warped, replacement ceramic handles to 1 end, 2 handles are missing
An Edwardian oval mahogany Chippendale style 2 tier etagere, the top fitted a detachable tray, raised on
square tapered supports ending in spade feet 73cm h x 67cm w x 45¢cm d £60-80

An American bleached mahogany rocking chair with bobbin turned decoration, upholstered in light brown
material 102cm h x 54cm w x 51cm d (seat 30cm x 32cm) £50-75

An arch shaped bevelled plate mirror contained in a gilt frame 91cm h x 44cm w £30-50

A Victorian carved walnut two tier buffet with shaped raised back, raised on turned supports with brass caps
and casters 98cm h x 121cm w x 61cm d £40-60

Contact marks and slight scratching in places, the back is loose

A Victorian inlaid figured walnut D shaped trinket box with hinged lid 12cm h x 30cm w x 22cm d (lid slightly
warped) £30-50

A 20th Century Chinese lacquered sideboard the base enclosed by a pair of panelled doors decorated figures
and pavilions 75cm h x 199cm w x 45cm d, signed to the top right hand door £100-150

An Edwardian, Georgian style circular 2 tier mahogany jardiniere stand raised on outswept supports 97cm h x
33cm diam. £30-50
Some scratches to the top

An Edwardian Art Nouveau bleached oak bureau with pierced 3/4 gallery, the fall front revealing a well fitted
interior with embossed copper strap hinges, the base fitted a drawer above 2 shelves 105cm h x 75¢cm w X
30cm d £80-120

Split to the top

A mid-Century Pierre Vandel square perspex, plate glass and gilt metal 2 tier lamp table 51cm h x 58cm w x
58cm d £60-80

A Victorian mahogany towel rail 95cm h x 66cm w x 30cm d £40-60
Frame slightly loose
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A Victorian mahogany 6 drawer collectors cabinet with brass handles, 42cm h x 43cm w x 41cm d £60-80
Some scratches to the top, split to both sides

A Regency lozenge shaped crossbanded rosewood work box with hinged lid and deep basket, raised on
square tapered supports with X framed stretcher 74cm h x 42cm w x 32cm d ( photo centre pages ) £100-150
Top is slightly warped, replacement veneers to the crossbanding, old break to the X framed stretcher

A circular Chinese carved and pierced hardwood jardiniere stand, raised on cabriole supports 61cm h x 30cm
diam. £40-60

Heavily sun bleached, frame is loose, some scratching to the top

A 17th/18th Century oak coffer of panelled construction and hinged lid, the interior fitted a candle box 71cm h x
125cm w x 56ecm d £80-120

There is a split to the top and signs of old but treated worm, the top is slightly warped and has light scratching
and water marks, the interior has 2 iron brackets to stabilize the lid

An Edwardian circular oval 2 tier occasional table raised on cabriole supports 73cm h x 67cm diam. £25-35
Some contact marks, ring marks and scratches to the warped top

A 19th Century Indian carved hardwood and inlaid ivory trinket box with hinged lid 11cm h x 30cm w x 20cm d
£30-50

A 1930's oak fire screen with floral embroidered panel to the centre 67cm x 53cm x 13cm d £30-50

A Victorian style etched and cut glass over mantel mirror contained in a carved walnut frame 81cm h x 97cm w
x 5cm d £50-75

Signs of old but treated worm

An Edwardian rectangular inlaid mahogany bijouterie table, with plush lining, raised on square tapered
supports 71cm h x 73cm w x 46cm d £100-150

No key, light scratching to the top and sun bleached marks to the interior, small crack to the front glass panel
A 19th Century mahogany corner wash stand with raised back fitted 3 bowl recepticals with undertier, on out
swept supports 109cm h x 60cm w x 41cm d £20-30

There are 2 splits to the top and each of the undertiers has a split

A 19th Century mahogany tea caddy of sarcophagus form with hinged lid 13cm x 27cm x 14cm £30-40
Escutcheon has been filled with a brass panel, the interior and 4 bun feet are missing, sun bleached

A rectangular Edwardian, Georgian style 2 tier mahogany silver table fitted a 2 brushing slides, 1 long drawer
above undertier, raised on cabriole supports 68cm h x 57cm w x 40cm d £50-75

3cm section of timber missing to the right hand edge of the top, light scratching in places

A 19th Century elm coffer with hinged lid, interior fitted a candle box, raised on bracket feet 49cm h x 126cm w
x 51cm d £40-60

Top is warped and scratched in places, small chip of veneer missing to the front

An Edwardian circular walnut occasional table, raised on turned supports with X framed stretcher 45cm h x
49cm diam. £20-30

Water stains to the top

A walnut finished arch shaped display cabinet fitted shelves enclosed by a glazed panelled door 52cm h x
38cm w x 15cm d £40-60

Sight water marks to the domed top, contact marks to the door and sides

A Victorian mahogany slat back nursing chair with over stuffed seat raised on turned supports 82cm h x 46¢cm
w X 44cm d (seat 29cm x 30cm) £40-60

The seat is sagging and requires upholstery
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A Victorian oval mahogany occasional table raised on turned supports ending in brass caps and casters 73cm
h x 105cm x 57cm £40-60

Some ink marks to the top

A Georgian style mahogany bow front canteen chest fitted 3 long drawers with brass drop handles, raised on
cabriole, ball and claw supports, supplied by Garrards 89cm h x 94cm w x 53cm d £60-90

A Victorian carved walnut showframe nursing chair upholstered in yellow sculptured material, raised on turned
supports 90cm h x 54cm w x 43cm d (seat 34cm x 30cm) £30-40

Back is loose and back leg has on old metal repair

A 20th Century rectangular bevelled plate mirror contained in a decorative gilt frame 103cm x 57cm £40-60

A Hepplewhite style painted open armchair with gilt swag decoration and overstuffed seat, raised on square
tapered supports with H framed stretcher 94cm h x 59cm w x 46cm d (seat 32cm x 31cm) £30-40

Slight staining to the seat and frame slightly loose

A Georgian mahogany corner cabinet with moulded cornice, fitted shelves enclosed by an astragal glazed
panelled door 111cm h x 71cm w x 49cm d £20-30

One panel of glass is cracked (on the left hand side, second from the top). There are 2 small chips to the
veneer to the right of the door. The catch to the lock on the door is missing. The cabinet is otherwise generally
in good condition.

Thomas Pacconi, an oak finished collectors/jewellery cabinet with hinged lid above 12 short and 12 long
drawers, having pressed metal carrying handles to the sides and turned metal handles 37cm h x 59cm w X
26cm d £50-75

Some light scratches and contact marks in places

An Edwardian rectangular bevelled plate over mantel mirror contained in a white painted neo classical style
frame with broken pediment and dentilled cornice 94cm h x 139cm w x 12cm d £50-75

Silvering to the mirror showing signs of deterioration in places

A 19th Century Continental walnut bed frame with arch shaped top 129cm h x 134cm w x 204cm | £40-60

A Victorian light oak show frame tub back chair upholstered in mushroom material, raised on turned supports
84cm h x 60cm w x 57cm d (seat 40cm x 42cm) £30-50

Upholstery to the right arm is lifting, stain to the seat

A 1920's oak monks bench of panelled construction, raised on bun feet 100cm h (as monks bench) 81cm as
table x 115cm w x 43cm d £100-150

There is a split to the top and slight warp at the back

A set of 4 Edwardian inlaid rosewood dining chairs with overstuffed seats raised on square tapered supports,
spade feet 80cm h x 44cm w x 40cm d (seat 26cm x 32cm) £20-30

All frames are loose, 2 have been bracketed with metal brackets

Thomas Pacconi, an oak finished collectors/jewellery cabinet, the hinged lid revealing a fitted tray above 7
drawers enclosed by a pair of panelled doors 41cm h x 39cm w x 25c¢cm d £30-50

Light scratches to the top

An American style circular oak finished coffee table with quarter veneered top, raised on a turned column and
tripod base 46cm h x 91cm diam. £30-50

Slight water marks

A 19th Century elm and beech ladder back rocking chair with spindle turned decoration and woven rush seat
102cm h x 57cm w x 53cm d (seat 27cm x 29cm) £40-60

Water damage to the sides, signs of old but treated worm to 1 leg, rush seat requires attention
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An Edwardian inlaid mahogany show frame salon suite comprising sofa raised on outswept supports 92cm h x
123cm w x 54cm d (seat 108cm x 42cm) and a pair of open arm chairs 89cm h x 49cm w x 48cm d (seat 32cm
x 38cm) £60-80

All frames are loose and there are stains to the upholstery in places

A mid-Century Pierre Vandel perspex, gilt metal and plate glass square 2 tier coffee table 40cm h x 93cm w x
93cm d £80-120

A rectangular bevelled plate mirror contained in a decorative gilt frame 99cm h x 44cm w £40-60

An Edwardian mahogany bedside cabinet with crossbanded top, enclosed by a panelled door, raised on
square tapered supports 76cm h x 38cm w x 35cm d £25-35

Some pitting and scratching to the top

A rectangular Victorian mahogany bidet complete with china liner, raised on turned supports 44cm h x 53cm w
x 32cm d £30-40

There is a split to the top

An Edwardian oak wedge shaped stationery box with stepped interior, the base fitted a drawer 33cm h x 33cm
w X 28cm d £50-75

The escutcheon is missing and some of the internal divisions are also missing

A pair of Victorian style mahogany bedside cabinets with 3/4 gallery, fitted a drawer above recess, raised on
bracket feet 64cm h x 38cm w x 37cm d £60-80

An Eastern bleached hardwood octagonal folding table, the top carved a flower, 61cm h x 56cm w x 56cm d
£50-75

Split to the top

A Victorian rectangular plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame, the shaped base
raised on scroll feet 61cm h x 55cm w x 26cm d £30-50

Marks to the side and to the base

A pair of Louis style gilt painted footstools of serpentine outline, raised on cabriole supports 19cm h x 40cm w
x 31cm d £60-80

A Victorian mahogany double gate Sutherland table raised on turned and fluted supports with H framed
stretcher 78cm h x 121cm w x 33cm when closed x 122cm when extended £80-120

Scratches and contact marks to the top

An Italian walnut showframe open armchair, the seat and back upholstered in red material, raised on square
tapered supports 105cm h x 59cm w 50cm d (seat 33cm x 32cm) £30-40

Back was formerly caned, there is damage to the turning in places

An Edwardian mahogany hanging cabinet with recess above cupboard enclosed by panelled door 46cm h x
47cm w x 18cm d £50-75

Some ring marks to the top

A Harlequin set of 2 pairs of Victorian Pugin style oak dining chairs, 2 with upholstered seats and backs in
rexine and 1 pair in blue fabric, 2 of the bases marked with metal catalogue plates "D1738", 88cm h x 46cm w
X 44cm d (inside seat 37cm w x 32cm d) £50-75

1 chair is damaged and has a section of timber missing to the foot. The pair upholstered in brown rexine have
the metal catalogue plates.

A large and impressive Victorian mahogany wardrobe with moulded cornice, the centre fitted a chest of 7
drawers flanked by a pair of cupboards enclosed by arch panelled doors 211cm h x 214cm w x 69cm d ( photo
centre pages ) £200-300

Sun bleaching to the door
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A Victorian mahogany bookcase on cabinet with moulded cornice, fitted adjustable shelves enclosed by arch
panelled doors, the base fitted a drawer above cupboards enclosed by panelled doors 207cm h x 107cm w x
42cm d £100-150

Contact marks throughout

A pair of late Victorian carved walnut slat and bar back dining chairs with bobbin turned decoration and over
stuffed seats, raised on turned supports 85cm h x 50cm w x 47cm d £20-30

Frames are loose

An Edwardian Art Nouveau inlaid mahogany corner cabinet, the upper section with pierced gallery, fitted
shelves enclosed by lead glazed panelled doors, raised on square tapered supports, spade feet 166cm h x
57cm w x 41cm d £40-60

Section of veneer missing to the crossbanded top, scratch to the front and door, sun bleaching to the side, 1 of
the panels has 3 cracks

A Georgian style mahogany D end extending dining table with 1 extra leaf, raised on pillar and tripod supports
with brass paw feet 72cm h x 98cm wide x 136cm | x 193cm when extended £80-120

Some contact marks in places

Brights of Nettlebed, a Georgian style rectangular mahogany 2 tier what-not with brass 3/4 gallery fitted 2
crossbanded drawers, raised on turned supports, brass caps and casters 73cm h x 42cm w x 32cm d £50-75

A 19th Century mahogany bow front chest of 2 short and 3 long drawers with oval replacement drop handles,
raised on bracket feet 79cm h x 100cm w x 48cm d £80-120

Some pitting and scratching to the top, replacement back and handles

A Georgian style circular mahogany wine table with pie crust edge, raised on turned tripod and pillar supports
45cm h x 50cm diam. £30-50

Slight blemish and scratches to the top

A square Edwardian inlaid mahogany 2 tier revolving bookcase 85cm h x 50cm w x 50cm d £80-120

Some pitting to the top, 1 metal stud to the side is missing

A Georgian style quarter veneered bleached, crossbanded and inlaid mahogany 2 tier occasional table fitted a
drawer with undertier, raised on turned and fluted supports 47cm x 59cm x 43cm £40-60

Ring mark, light scratching and sun bleaching to the top

An Edwardian mahogany towel rail raised on outswept supports 85cm h x 73cm w x 32cm d £40-60

A Georgian style rectangular mahogany 2 tier coffee table with inset writing surface 47cm h x 101cm w x 49cm
d £40-60

Scratches to the leather in places, some sun bleaching

An Edwardian oval bevelled plate wall mirror contained in an inlaid mahogany frame 49cm x 79cm £40-60
Some light pitting to the frame in places

A 19th Century mahogany bow front sideboard fitted a drawer above secret drawer, flanked by a drawer and
cupboard enclosed by a panelled door, raised on turned supports 92cm h x 151cm w x 63cm d £50-75

The top is slightly warped, sun bleached, scratched and pitted in places

An Edwardian oval inlaid mahogany 2 tier occasional table raised on outswept supports 56cm h x 69cm w X
46cm d £40-60

A Georgian inlaid mahogany bow front hanging corner cabinet with moulded cornice, fitted shelves enclosed
by a pair of panelled doors with ivory diamond shaped escutcheons 100cm h x 68cm w x 46cm d £50-75
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A William IV style carved and turned mahogany 4 poster frame with broken pediment headboard, raised on
carved cabriole, ball and claw supports 224cm h x 178cm w x 221cm long (inside measurement 158cm w X
206cm 1) £200-300

Some scratches to the frame in places, a section of carving is missing to the top of 1 of the front cabriole
supports

A harlequin set of 6 William IV rosewood and mahogany bar back dining chairs (4 and 2) with shaped bar
backs, plain mid rails and upholstered drop in seats, raised on turned and fluted supports 89cm h x 47cm w X
40cm d (seat 26cm x 28cm) £80-120

Frames slightly loose
A white and floral painted jewellery box with hinged lid revealing mirrored interior and fitted tray above 2 long
drawers 18cm x 27cm x 28cm £40-60

A Victorian mahogany and brass banded writing slope with hinged lid, fitted 2 glass inkwells 15cm h x 40cm w
x 25cm d £30-50

Sun bleached, water marks to the top, sections of veneer missing to the side and the lock is in the locked
position but the box is open

An Art Nouveau light oak cabinet fitted 2 drawers above double cupboard with embossed plate drop handles
63cm h x 122cm w x 56¢cm d £50-75

An Edwardian carved oak 2 tier hanging shelf 40cm h x 31cm w x 16cm d £30-50

Some contact marks

A white and floral painted jewellery chest with hinged lid revealing a plush lined interior, the base fitted 6 short
and 1 long drawers, having carrying handles to the sides, raised on bracket feet 27cm h x 40cm w x 25¢cm d
£40-60

A 20th Century Victorian style footstool upholstered in floral material, raised on cabriole supports 30cm h x
49cm w x 50cm d £40-60

An Edwardian Jacobean style oak chest of 2 short and 3 long drawers 76cm h x 96cm h x 49cm w £50-75
The top is slightly warped, some contact and water marks, the chest has been reduced in height

An Edwardian light oak drop flap gateleg tea table, raised on turned supports 73cm h x 60cm w x 31cm when
closed x 89cm when open £40-60

Top slightly warped

An Edwardian Art Nouveau inlaid mahogany slat and bar back chair, the seat of serpentine outline, the seat
and back upholstered in yellow material, raised on cabriole supports 97cm h x 44cm w x 42cm d (seat 26¢cm x
28cm) £50-75

Contact marks to the sides, staining to the seat and back
A 20th Century Georgian style inlaid mahogany chest with column decoration to the side, fitted 2 short and 3
long drawers, raised on splayed bracket feet 80cm h x 87cm w x 44cm d £50-75

Contact and scratch marks, sections of veneer missing to the top, sections of cock beading missing to the top
2 drawers

An Edwardian Art Nouveau light oak 2 tier wall shelf with moulded cornice 66cm h x 52cm w x 19cm d £40-60
An Edwardian light oak dressing chest of 3 drawers, raised on bracket feet 79cm h x 91cm w x 48cm d £50-75

2 holes to the top where the horns of the dressing table mirror would have been, ring marks, light scratching
and ink marks to the top, split to 1 side

An inlaid mahogany cabinet with moulded and dentil cornice, fitted shelves enclosed by panelled door and with
turned columns to the side 67cm h x 45cm w x 22cm d (possibly formed from a longcase clock trunk) £40-60

Small section of veneer missing to the door, slight scratches in places
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An Edwardian pierced satinwood 3 tier wall shelf 71cm h x 60cm w x 15cm d £40-60

Section of moulding missing to the top right hand side

An Edwardian Art Nouveau bevelled plate wall mirror contained in a planished and verdigris frame 74cm h x
52cm w £40-60

A Victorian mahogany 2 tier bedside cabinet with raised back enclosed by panelled doors, raised on casters
74cm h x 64cm w x 26cm d £40-60

There is a split to the top, sun bleaching and water damager

An Ipswich style carved oak dresser base fitted 3 drawers above triple cupboard with arcaded decoration 85cm
h x 59c¢m w x 34cm d £70-90

Some pitting, water damage and a scratch to the top

An Edwardian oval bevelled plate wall mirror contained in a decorative gilt frame surmounted by swags 67cm h
x 48cm w £40-60

Signs of deterioration to the silvering on the mirror, small section of beading to the edge has been replaced, 2
minor cracks to the frame

An Edwardian inlaid rosewood oval 2 tier etagere raised on outswept supports with X frame stretcher, the top
fitted an associated twin handled tray 84cm h, the upper tier 68cm x 33cm, bottom tier 88cm x 52cm ( photo
centre pages ) £250-300

Some contact marks

An oak refectory style dining table with standard end supports H framed stretcher 75cm h x 151cm | x 71cm w
£50-75

The top has light pitting and contact marks in places

An Edwardian oak hanging corner cabinet complete with carved oak bracket, fitted shelves enclosed by
astragal glazed panelled door 41cm h x 29cm w £40-60

Chip to the cornice, contact marks throughout

An Edwardian mahogany combination wardrobe enclosed by bevelled plate mirrored door flanked by a recess
fitted 2 shelves above 4 drawers, the base fitted a drawer 202cm h x 128cm w x 53cm w £50-100

Silvering to the mirror showing signs of deterioration, contact marks throughout, handle to door held by loose
pin, small section of timber missing to the right hand side of the door, 3rd short drawer missing swan neck
handle

A 19th Century rectangular bevelled plate mirror contained in a decorative gilt plaster and wood frame 88cm h
X 76cm w x 5cm £60-80

Some chips to the wood frame in places

A set of 4 French carved elm ladder back carver chairs with woven rush seats raised on cabriole supports
102cm h x 57cm w x 51cm d (seat 38cm x 33cm) £80-120

Frames loose

A Victorian figured walnut and brass banded writing slope with hinged lid, fitted an inkwell 15cm x 30cm x
23cm £40-60

Some contact marks

A 20th Century Victorian style turned oak 10 aperture snooker cue stand with turned finial 80cm x 28cm
£40-60

A 19th Century elm smokers bow chair with solid seat and double H framed stretcher 79cm h x 64cm x 44cm
(seat 31cm x 30cm) £50-75

Frame loose, seat sun bleached
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A 1930's circular oak, 4 division, umbrella stand with spiral turned columns and complete with drip tray 71cm x
29cm £40-60

Frame is loose

A Victorian mahogany writing slope with hinged lid, interior fitted 2 glass inkwells 12cm x 39cm x 24cm £40-60
A Victorian walnut open armchair with bobbin turned columns to the side, upholstered seat and back, raised on
turned supports 102cm h x 59cm w x 49cm d (seat 34cm x 33cm) £100-150

A William 1V mahogany show frame open arm chair upholstered in green buttoned material, raised on turned
supports 97cm h x 60cm w x 53cm d (seat 45cm x 51cm) £80-120

The frame is loose

Baker Furniture, a circular Georgian style inlaid and crossbanded mahogany occasional table fitted 2 drawers
and 2 brushing slides, raised on square tapered supports, brass caps 63cm h x 65cm diam. £50-75

Small section of veneer missing to the edge

A pair of Victorian inlaid rosewood slat back bedroom chairs with over stuffed seats, raised on square tapered
supports 85cm h x 43cmw x 41cm d (seat 28cm x 29cm) £40-60

Both frames are loose, sections of inlaid missing, sun bleached and seats slightly stained

A 17th Century style oak dresser, the upper section with moulded cornice, fitted a shelf above 6 spice drawers,
the base fitted 3 drawers above 3 arched panelled doors 203cm h x 152cm w x 46cm, d £150-200

Light contact marks in places

R A Lister and Co, a 1930's circular oak coopered and brass banded planter/coal box 40cm h x 47cm diam.
£50-75

A 1930's Queen Anne style figured walnut cabinet on chest with moulded cornice, the upper section enclosed
by panelled doors, the base fitted 2 short and 2 long drawers, raised on bracket feet 150cm h x 105cm w X
52cm d £150-200

Sun bleached to the top and the front doors, split to both sides, sections of veneers missing to the front
A 19th Century oak pew of panelled construction, the seat with hinged lid revealing a void 84cm h x 141cm w x
47cm d £100-150

A set of 7 1930's Queen Anne style mahogany stick and rail back dining chairs with upholstered drop in seats,
raised on cabriole supports, 1 carver 111cm h x 55m w x 47cm d (seat 26cm x 28cm), 6 standard 104cm h x
47cm w X 43cm (seat 27cm x 28cm) £70-90

All frames have movement and contact marks overall

A 19th Century oval Continental beech Pembroke table raised on turned and fluted supports 76cm h x 99cm w
x 60cm when closed x 100cm when open £40-60

The top is warped and there are contact and water marks in places

An Edwardian walnut chiffonier with raised mirrored back and bobbin turned decoration, fitted a drawer above
panelled doors, raised on a platform base 139cm h x 90cm w x 44cm d £50-75

There is a ring mark to the shelf, the top is warped and has a split, there is also a split to the side, the Bakelite
handles are replacement handles

A 19th Century Anglo Indian inlaid rosewood and brass trinket box with hinged lid revealing a fitted and
mirrored interior 16cm h x 45cm w x 29cm d (some inlay missing in places) £50-75

A 17th/18th Century oak mule chest of panelled construction with hinged lid, the base fitted 2 long drawers
with brass drop handles 83cm h x 137cm w x 55cm d £100-150

The top is split, warped and sun bleached, water marks in places and the hinges have been replaced to the
top, replacement base
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A 2 tier oak shelf constructed from 17th/18th Century carved oak timber 138cm h x 111cm w x 27cm d
£80-120

Ring marks and splits in places

A 19th Century rectangular elm stool raised on turned supports 19cm h x 25cm w x 17cm d £40-60

Water marks to the top

A circular Georgian style mahogany wine table on pillar and tripod supports 64cm h x 38cm w £40-60

Some contact marks to the base and top

An Edwardian mahogany slat back open armchair with woven rush seat raised on outswept supports 91cm h x
53cm w x 45cm d (seat 43cm x 34cm) £40-60

Contact marks in places

A Victorian square carved mahogany stool raised on 3 turned supports 40cm x 22cm x 22cm together with an
oak octagonal stool 48cm h x 26cm x 25cm £40-60

A Victorian rectangular plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame, the shaped base
fitted 2 short drawers, raised on bun feet 66cm h x 54cm w x 26cm d £30-50

Shrinkage to the side of the frame causing cracking in places

A William IV mahogany D shaped folding card table raised on a chamfered column and triform base on bun
feet 72cm h x 92cm w x 46cm d £50-75

The warped top has splits and pitting

A Queen Anne style figured walnut table top collector's cabinet with quarter veneered and crossbanded top
fitted 12 short drawers, raised on bun feet 36cm h x 50cm w x 40cm d £50-75

There is bubbling to the veneered top and scratching, the fall front is missing
A Georgian mahogany D shaped tea table, raised on turned supports 74cm h x 97cm w x 42cm d £50-75
The top is slightly warped and has inkmarks, scratches and pitting

A Victorian mahogany framed chaise longue upholstered in pink buttoned leather 76cm h x 200cm w x 70cm d
£90-120

A Georgian mahogany tea table fitted a frieze drawer, raised on square tapered supports 74cm h x 91cm w x
44cm d £50-75

There is pitting and scratching to the top, the legs are scuffed

A Victorian games compendium comprising Staunton pattern chess set, drafts, 28 bone dominoes, cribbage
board, 5 (ex 6) bone dice, 3 bone markers, 6 lead figures of race horses, a rectangular metal pond, ditto gate
and rail, 8 dice numbered figurally 1-6, 1 marked with gavel and 1 marked with a bell, 5 playing cards - 2
marked bell, 1 marked bell in, 1 marked horse, 1 marked gavel and 1 plain, a turned wooden die shaker,
printed guide to compendium (stuck with sellotape), a folding chess, backgammon and steeplechase board
(also repaired with sellotape), contained in a pine box 17cm h x 32cm w x 21cm d ( photo centre pages )
£100-150

One of the black pawns has a cracked body, there are minor chips to the black castles, minor chip to the cross
on the white kings crown and also the castles, the drafts with minor contact marks to the edges, all the
dominoes have minor chips, 12 have notable chips, the crib board is slightly warped and there is a small
section of veneer missing to the edge, 1 of the 6 dice is missing, 4 of the lead horses have damaged legs, all
have rubbed paint, the guide and boards have been crudely repaired with sellotape, the pine box has
scratches, split to the top and the brass escutcheon is missing to the front
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A Victorian bleached rosewood and brass banded writing slope with hinged lid 26cm h x 50cm w x 26cm d
£50-75

The top is warped, bleached and has a crack, the veneer is lifting to the side

A Victorian oak rocking cradle of panelled form, 81cm h x 106cm | x 50cm w £50-75

There is a split to the bottom and contact marks throughout

An Edwardian mahogany dressing table with rectangular bevelled plate mirror above shelf, fitted a drawer with
plated drop handles, raised on club supports 149cm h x 91cm w x 50cm d £50-75

Split, ring marks and scratching to the top

A 19th Century lozenge shaped lacquered trinket box with hinged lid, the interior fitted 7 shaped boxes
decorated buildings together with 12 rectangular shallow trays 10cm h x 39cm w x 31cm d £80-120

Damage to the back on the top left hand side of the lid, cracking to the interior of the lid, escutcheon is missing
A Victorian circular turned oak cricket table, raised on cup and cover supports with box framed stretcher 59cm
h x 52cm diam. £80-120

Hole to the top and some light damage to the carved ring turning in places

A 19th Century oval plate mirror contained in an inlaid mahogany frame with shaped cornice, inlaid a panel of

the seated Britannia lion 54cm h x 44cm w x 8cm d £40-60

A small section of timber missing to the left hand edge of the top and also the back
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